
CATÁLOGO DE RÓTULAS Y EXTREMOS DE DIRECCIÓN 2021 



Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

“Corner Module” o “Módulo de Seguridad”
Enfoque TOTAL de TRW en la SEGURIDAD del 
Conductor y su Vehículo 

La ÚNICA marca que ofrece al Mercado de Repuesto, la misma Calidad,  
Durabilidad y Servicio de las partes críticas en la SEGURIDAD al conducir 
un vehículo. 
	 - Partes para Suspensión y Dirección
	 - Amortiguadores
	 - Pastillas y Líquido para Frenos

La ÚNICA marca que ofrece el kit de seguridad para cada vehículo  
cumpliendo con las especificaciones técnicas de las plantas armadoras de 
Equipo Original. 

La ÚNICA marca que promueve la revisión integral de todo el módulo de 
seguridad para garantizar la calidad del servicio en favor de la seguridad 
del usuario, ofreciendo una evaluación y reparación integral donde se  
justifique. 

•

•

•



02 APLICACIONES 

AUDI

CHEVROLET

05 CITROËN

07 DODGE

FIAT

08 FORD

09 HONDA

10 HYUNDAI

IVECO

11 JEEP

KIA

MERCEDES BENZ

MITSUBISHI

12 NISSAN

PEUGEOT

13 RENAULT

15 ROVER

SEAT

TOYOTA

16 VOLKSWAGEN

18 VOLVO

19 IMÁGENES

31 CRUCE DE REFERENCIAS 

Índice



02

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

AUDI

100
1984 - 1994 Largo 74mm Extremo JTE141 D Izq. N 021 191 6 Rosca interior: M16x1,5 mm Medida de rosca: M12x1.5

1984 - 1994 Largo 74mm Extremo JTE142 D Der. 443 419 812 D Rosca interior: M16x1,5 mm Medida de rosca: M12x1.5

A1 2010 - 2015 1.0 / 1.4 Rótula PS.4449 D Der. / Izq.
6R0 407 366 

6R0 407 366 A 
6R0 407 366 B

Medida conica 14,9mm Medida de rosca: M12x1.25

A3

1999 - 2003 Largo: 85 mm Extremo JTE508 D Izq. 8N0 422 811 A Medida conica 13,2mm
Rosca interior: M16x1,5 mm 
Medida de rosca: M12x1,5 

1999 - 2003 Largo: 85 mm Extremo JTE509 D Der. 8N0 422 812 A Medida conica 13,2mm
Rosca interior: M16x1,5 mm 
Medida de rosca: M12x1,5 

1996 - 2003 Largo.: 75 mm Extremo JTE349 D Izq. 1J0 422 811 C Ø cono: 16 mm Medida de rosca: M12x1,5

1996 - 2003 Largo.: 75 mm Extremo JTE350 D Der. 1J0 422 812 C Ø cono: 16 mm Medida de rosca: M12x1,5

1996 - 2003 Largo.: 77,7 mm Rótula JBJ113 D Der.
1J0 407 366 H  
1J0 407 366 J 

Ø de inicio de cono 14,9mm Medida de rosca: M12x1.25 Inferior

1996 - 2003 Largo.: 77,7 mm Rótula JBJ377 D Izq. 1J0 407 365 J Ø de inicio de cono 14,9mm Medida de rosca: M12x1.5 Inferior

Todos Long. 1: 94 mm Extremo TS.4301 D Der. 6QE 419 81 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

Todos Long. 1: 94 mm Extremo TS.4302 D Izq. 5U0 422 811 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

2010 - > Largo 93mm Extremo JTE1052 D Izq. 1K0 423 811 E Ø de inicio de cono 13,3mm
Medida de rosca: M12x1,5 

Rosca interior: M16x1,5 mm

2010 - > Largo 93mm Extremo JTE1053 D Der. 1K0 423 812 E Ø de inicio de cono 13,3mm
Medida de rosca: M12x1,5 

Rosca interior: M16x1,5 mm

2003 - 2013 Rótula JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

2003 - 2013 Rótula JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

A6
1984 - 1994 Largo 74mm Extremo JTE141 D Izq. N 021 191 6 Rosca interior: M16x1,5 mm Medida de rosca: M12x1.5

1984 - 1994 Largo 74mm Extremo JTE142 D Der. 443 419 812 D Rosca interior: M16x1,5 mm Medida de rosca: M12x1.5

Q2

2010 - > Largo 93mm Extremo JTE1052 D Izq. 1K0 423 811 E Ø de inicio de cono 13,3mm
Medida de rosca: M12x1,5 

Rosca interior: M16x1,5 mm

2010 - > Largo 93mm Extremo JTE1053 D Der. 1K0 423 812 E Ø de inicio de cono 13,3mm
Medida de rosca: M12x1,5 

Rosca interior: M16x1,5 mm

Q3

2011 - 2018 2.0 TFSI Rótula PS.4449 D Der. / Izq.
6R0 407 366 

6R0 407 366 A 
6R0 407 366 B

14,9mm

2011 - 2017 Rótula JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

2011 - 2017 Rótula JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

S3 Quattro

1999 - 2003 Largo: 85 mm Extremo JTE508 D Izq. 8N0 422 811 A Medida conica 13,2mm
Rosca interior: M16x1,5 mm 
Medida de rosca: M12x1,5 

1999 - 2003 Largo: 85 mm Extremo JTE509 D Der. 8N0 422 812 A Medida conica 13,2mm
Rosca interior: M16x1,5 mm 
Medida de rosca: M12x1,5 

CHEVROLET

A10

1980 - >
Brazo 

Pitman 
32826023S D 94651679 Dir Hidr.

1980 - >
Brazo 

Auxiliar
32826010S D 3817959 Dir Hidr.

1980 - 1989 Rótula PS...80 D Der. / Izq.
7330810 
7323877 
52258111

Ø de inicio de cono 15,5mm Superior

1980 - 1989 Rótula PS..167 D Der. / Izq.
9304148 
52258112 
7323878

Ø de inicio de cono 18,9mm Ø de para incerción 50mm Inferior

1990 - 1996 Long. 1: 98,5 mm+-2mm Extremo TS.3117..L D Izq. 9297515
Ø de cono 12,8mm 

Rosca 5/8x18

Ø [mm]: 28,4 
Modelo corto: 

con rosca Izq.uierda 
Medida de rosca: 5/8 18 UNF

Interno

1986 - 1996 Long. 1: 220 mm Extremo TS.3251..L D 3986724 Ø de inicio de cono 16,7mm

Ø [mm]: 27 
con rosca Izq.uierda 

Medida de rosca: 11/16 
18 UNS

Interno



03

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

CHEVROLET

A10 1986 - 1996 Long. 1: 157 mm Extremo TS.3252..R D Der. / Izq. 52252914 Ø inicio de cono 16,85mm

Ø [mm]: 27 
con rosca Izq.uierda 

Medida de rosca: 11/16 
18 UNS

Externo

A20

1986 - 1996 Rótula PS...80 D Der. / Izq.
7330810 
7323877 
52258111

Ø de inicio de cono 15,5mm Superior

1985 - 1986 Long. 1: 82,7 mm Rótula PS..703 D Der. / Izq. 93213068 Ø de cono 13,4mm
Ø [mm]: 35 

Medida de rosca: 5/8 18 UNF
Superior

1987 - 2007 Long. 1: 88 mm Rótula PS..707 D Der. / Izq. 93213067
Ø [mm]: 40 con rosca Der.

echa 
Medida de rosca: 3/4 16 UNF

Inferior

1997 - 2007 Largo 392mm (regulable)
Barra de 
dirección

BLS3250 D Der. / Izq. 52286801

1986 - 1996 Rótula PS..167 D Der. / Izq.
9304148 
52258112 
7323878

Ø de para incerción 50mm Ø de inicio de cono 18,9mm Inferior

1990 - 1996 Long. 1: 98,5 mm+-2mm Extremo TS.3117..L D Izq. 9297515
Ø de cono 12,8mm 

Rosca 5/8x18

Ø [mm]: 28,4 
Modelo corto: 

con rosca Izq.uierda 
Medida de rosca: 5/8 18 UNF

Interno

1986 - 1996 Long. 1: 220 mm Extremo TS.3251..L D Der. / Izq. 3986724 Ø de inicio de cono 16,7mm

Ø [mm]: 27 
con rosca Izq.uierda 

Medida de rosca: 11/16 
18 UNS

Interno

1986 - 1996 Long. 1: 157 mm Extremo TS.3252..R D Der. / Izq. 52252914 Ø inicio de cono 16,85mm

Ø [mm]: 27 
con rosca Izq.uierda 

Medida de rosca: 11/16 
18 UNS

Externo

A / C / D 10 1985 - 1991
Brazo 

Pitman
32826027S D Izq. 52256814 Dir Hidr.

A / C / D 20

1980 - >
Brazo 

Pitman 
32826023S D Izq. 94651679 Dir Hidr.

1980 - >
Brazo 

Auxiliar
32826022S D Der. 94634078 Dir Hidr.

A / C / 
D 20 / C10

1980 - >
Brazo 

Auxiliar
32826010S D 3817959 Dir Hidr.

C10
1963 - 1989 Rótula PS...80 D Der. / Izq.

7330810 
7323877 
52258111

Medida de rosca:  
M12 x 1,5

Ø de inicio de cono 15,5mm Superior
C20 / D20

C20 / D20 1997 - 2007 Largo 392mm (regulable)
Barra de 
dirección

BLS3250 D Der. / Izq. 52286801

C10 1963 - 1989 Rótula PS..167 D Der. / Izq.
9304148 
52258112 
7323878

Ø de inicio de cono 18,9mm Ø de para incerción 50mm Inferior

C10 / C20 / D10 1990 - 1996 Long. 1: 98,5 mm+-2mm Extremo TS.3117..L D Izq. 9297515
Ø de cono 12,8mm 

Rosca 5/8x18

Ø [mm]: 28,4 
Modelo corto: 

con rosca Izq.uierda 
Medida de rosca: 5/8 18 UNF

Interno

C20 / D20 / D40 1986 - 1996 Long. 1: 220 mm Extremo TS.3251..L D Der. / Izq. 3986724 Ø de inicio de cono 16,7mm

Ø [mm]: 27 
con rosca Izq.uierda 

Medida de rosca: 11/16 
18 UNS

Interno

C10 / C20 / D10 1986 - 1996 Long. 1: 157 mm Extremo TS.3252..R D Der. / Izq. 52252914 Ø inicio de cono 16,85mm

Ø [mm]: 27 
con rosca Izq.uierda 

Medida de rosca: 11/16 
18 UNS

Externo

C20 / C20 1980 - 1995 Rótula PS..167 D Der. / Izq.
9304148 
52258112 
7323878

Ø de inicio de cono 18,9mm Ø de para incerción 50mm Inferior



04

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

CHEVROLET

C20 / D20 / D40

1985 - 1986 Long. 1: 82,7 mm Rótula PS..703 D Der. / Izq. 93213068 Ø de cono 13,4mm
Ø [mm]: 35 

Medida de rosca: 5/8 18 UNF
Superior

1987 - 2007 Long. 1: 88 mm Rótula PS..707 D Der. / Izq. 93213067
Ø [mm]: 40 con rosca Der.

echa 
Medida de rosca: 3/4 16 UNF

Inferior

Astra

1993 - 2005 Long. 1: 60 mm Rótula PS..459 D Der. / Izq. 93222812 Ø inicio de cono 13,5mm Inferior

1995 - 2012 Long. 1: 57,5 mm Rótula PS..906 D Der. / Izq.
90497305 

857407154DC
Ø de perno 18mm Inferior

Blazer

01/96 - 12/12
Brazo 

Pitman
32826028S D Izq. 26054968 Dir Hidr.

01/96 - 12/12
Brazo 

Auxiliar
32826029S: D Der. 93318322 Dir Hidr.

1995 - 2005 Long. 1: 125 mm Extremo TS.4037 D 26033088 Ø inicio de cono 13,2mm Rosca 11/16x18 Interno

1996 - 2009
Barra de 
dirección

BLS4040 D Izq. 93360625 Dir Hidr.

1995 - 2011 Long. 1: 210 mm Extremo TS.4036 D 26033089 Ø inicio de cono 12,2mm Rosca 11/16x18 Externo

1995 - 1997 Long. 1: 72 mm Rótula PS..848 D 93281740 Ø de inicio de cono 16,7mm
Ø [mm]: 32 con rosca Der.

echa Medida de rosca: 9/16 
18 UN

Inferior

1996 - 2011 Long. 1: 70 mm Rótula PS..867 D Der. / Izq.
17980735 
93292476

Ø inicio de cono 13,7mm
Ø [mm]: 32 

con rosca Der.echa 
Medida de rosca: 1/2 20 UNF

Superior

Captiva

2006 - > Largo 105mm Extremo JTE7732 D Der. / Izq. 96626667 Ø cono 12,20 - 1:6 Rosca interna M14x1,5mm

2010 - > Rótula JBJ1256 D Der. / Izq. 88 965 333 Ø de perno 15,10mm
Ø de orificio de anclaje 

12,5mm
Inferior

2010 -> Largo 105mm Extremo JTE1933 D Der. / Izq. 19208276 M14x1,5

Celta

1994 - > Long. 1: 74 mm Extremo TS.4121 D Der. / Izq. 93296756 Ø inicio de cono 10,5mm Rosca interna M14x1,5mm

2009 - > Rótula PS.4447 D Der. / Izq. 94740331 Ø del perno 16mm Inferior

1999 - > Long. 15 mm Rótula PS.4405 D Der. / Izq.
90542574 
93325022

Inferior

Cobalt
2011 - > Rótula JBJ451 D Der. / Izq. 95017034 Ø del perno 18,15mm Inferior

2011 - > Largo 73mm Extremo JTE876 D Der. / Izq. 95218393 M14x1,5

Corsa
1994 - > Long. 1: 74 mm Extremo TS.4121 D Der. / Izq. 93296756 Ø inicio de cono 10,5mm Rosca interna M14x1,5mm

1994 - 2006 Long. 1: 74 mm Extremo TS.3994 D Der. / Izq. 26011925 Ø de inicio de cono 10,52 - 1:5 Rosca interna 12x1,5mm

Corsa Classic

1999 - > 1.6 Rótula PS.4405 D Der. / Izq.
90542574 
93325022

Inferior

2009 - 2016 1.6 Rótula PS.4447 D Der. / Izq. 94740331 Ø del perno 16mm Inferior

1996 - 2002 Long. 1: 50 mm Rótula PS..872 D Der. / Izq.
90216543 
90295324

Ø inicio de cono 15mm Inferior

Corsa II Todos Largo 106mm Extremo TS.4471 D Der. / Izq. 93 398 900 M14x1.5

Cruze 2010 - 2016 Largo 188mm Extremo JTE1223 D Der. / Izq.
13286686 
93 296 756

M16x1,5

Ipanema / 
Kadet

1989 - 1998 Largo 66mm Extremo TE.1488..R D Der. 94638748 Ø de inicio de cono 13mm
Rosca interna 

 M16x1,5

1989 - 1998 Largo 66mm Extremo TE.1497..L D Izq. 94638747 Ø de inicio de cono 13mm
Rosca interna 

 M16x1,5

Todos Largo 60 mm Rótula PS..626 D Der. / Izq.
52282309 
 93222813

Ø de cono 13,4mm Inferior

Meriva
Todos Largo 106mm Extremo TS.4471 D Der. / Izq. 93 398 900 M14x1.5

Montana

Monza

1989 - 1998 Largo 66mm Extremo TE.1488..R D Der. 94638748 Ø de inicio de cono 13mm
Rosca interna 

 M16x1,5

1989 - 1998 Largo 66mm Extremo TE.1497..L D Izq. 94638747 Ø de inicio de cono 13mm
Rosca interna 

 M16x1,5

1993 - 2005 Long. 1: 60 mm Rótula PS..459 D Der. / Izq. 93222812 Ø inicio de cono 13,5mm Inferior



05

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

CHEVROLET

Onix 
2012 - > Rótula JBJ451 D Der. / Izq. 95017034 Ø del perno 18,15mm Inferior

2012 - > Largo 73mm Extremo JTE876 D Der. / Izq. 95218393 M14x1,5

Prisma

Todos Long. 1: 74 mm Extremo TS.4121 D Der. / Izq. 93296756 Ø inicio de cono 10,5mm Rosca interna M14x1,5mm

1999 - > Largo 15mm Rótula PS.4405 D Der. / Izq.
90542574 
93325022

Inferior

2009 - > Rótula PS.4447 D Der. / Izq. 94740331 Ø del perno 16mm Inferior

2013 - > Rótula JBJ451 D Der. / Izq. 95017034 Ø del perno 18,15mm Inferior

2013 - > Largo 73mm Extremo JTE876 D Der. / Izq. 95218393 M14x1,5

S10
1995 - 2005 Long. 1: 125 mm Extremo TS.4037 D 26033088 Ø inicio de cono 13,2mm Rosca 11/16x18 Interno

1995 - 2012 Long. 1: 210 mm Extremo TS.4036 D 26033089 Ø inicio de cono 12,2mm Rosca 11/16x18 Externo

S10 4X2 e 4X4

2012 - > Largo 75mm Extremo JTE1998 D Der. / Izq. 94 772 912 M14x1,5

1996 - 2009
Barra de 
dirección

BLS4040 D Izq. 93360625 Dir Hidr.

S10

01/96 - 12/12
Brazo 

Pitman
32826028S D Izq. 26054968 Dir Hidr.

01/96 - 12/12
Brazo 

Auxiliar
32826029S: D Der. 93318322 Dir Hidr.

1995 - 1997 Long. 1: 72 mm Rótula PS..848 D 93281740 Ø de inicio de cono 16,7mm
Ø [mm]: 32 con rosca Der.

echa Medida de rosca: 9/16 
18 UN

Inferior

1996 - 2011 Long. 1: 70 mm Rótula PS..867 D Der. / Izq.
17980735 
93292476

Ø inicio de cono 13,7mm
Ø [mm]: 32 

con rosca Der.echa 
Medida de rosca: 1/2 20 UNF

Superior

Silverado

1980 - >
Brazo 

Auxiliar
32826022S D Der. 94634078 Dir Hidr.

1985 - 1986 Long. 1: 82,7 mm Rótula PS..703 D Der. / Izq. 93213068 Ø de cono 13,4mm
Ø [mm]: 35 

Medida de rosca: 5/8 18 UNF
Superior

1987 - 2007 Long. 1: 88 mm Rótula PS..707 D Der. / Izq. 93213067
Ø [mm]: 40 con rosca Der.

echa 
Medida de rosca: 3/4 16 UNF

Inferior

1997 - > Rótula PS..703 D Der. / Izq.
93 213 068 
94 630 475

Ø de inicio de cono 19,35MM Superior

1997 - 2007 Largo 392mm (regulable)
Barra de 
dirección

BLS3250 D Der. / Izq. 52286801

Sonic
2012 - > Rótula JBJ451 D Der. / Izq. 95017034 Ø del perno 18,15mm Ø del perno 18,15mm Inferior

2012 - > Largo 73mm Extremo JTE876 D Der. / Izq. 95218393 M14x1,5

Spin
2012 - > Rótula JBJ451 D Der. / Izq. 95017034 Ø del perno 18,15mm Inferior

2012 - > Largo 73mm Extremo JTE876 D Der. / Izq. 95218393 M14x1,5

Tracker 2013 - > Rótula JBJ451 D Der. / Izq. 95017034 Ø del perno 18,15mm Inferior

TrailBlazer 2012 - > Largo 75mm Extremo JTE1998 D Der. / Izq. 94 772 912 M14x1,5

Vectra

1993 - 2005 Long. 1: 60 mm Rótula PS..459 D Der. / Izq. 93222812 Ø inicio de cono 13,5mm Inferior

1993 - 2010 Long. 1: 57,5 mm Rótula PS..906 D Der. / Izq.
90497305 

857407154DC
Ø de perno 18mm Inferior

Zafira 2005 - 2010 Long. 1: 57,5 mm Rótula PS..906 D Der. / Izq.
90497305 

857407154DC
Ø de perno 18mm Inferior

CITROËN

AX

Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE162 D Izq. 3817 41 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE163 D Der. 3817 14 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm



06

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

CITROËN

Berlingo

Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

1996 - 2008 Rótula JBJ706 D Der. / Izq. 3640 50 Medida cónica: 18 mm Inferior

1998 - 2008 Rótula JBJ127 D Der. / Izq. 3640 39 Perno 16mm Inferior

Todos Rótula JBJ701 D Der. / Izq.
3640 53 
3640 68 
3640 60

Medida cónica: 12.97 mm

C3 Picasso 2003 - > 1.4 / 1.6 Rótula PS.4445 D Der. / Izq. 364056 Ø 18mm Inferior

C3
2003 - > Largo 178mm Extremo TS.4474 D Der. 3817 56 (RH 14x1,50) Der.echo

2003 - > Largo 178mm Extremo TS.4475 D Izq. 3817 55 (RH 14x1,50) Izq.uierdo

C3 / C3II 2003 - > 1.4 / 1.6 Rótula PS.4445 D Der. / Izq. 364056 Ø 18mm Inferior

C4

2009 - > Long. 1: 112 mm Extremo TS.4350 D Izq. 3817 42 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

2009 - > Long. 1: 112 mm Extremo TS.4351 D Der. 3817 41 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE162 D Izq. 3817 41 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE163 D Der. 3817 14 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

C4 Picasso 2007 - >

Rótula JBJ701 D Der. / Izq.
3640 53 
3640 68 
3640 60

Medida cónica: 12.97 mm
C4 Grand 
Picasso

2007 - 2014

C4 VTR Coupé 2004 - 2009

C5

2001 - > Extremo JTE764 D Izq. 3817 59 Ø inicio de cono 11,9mm Rosca externa M16x1,5mm

2001 - > Extremo JTE765 D Der. 4001 23 Ø inicio de cono 11,9mm Rosca externa M16x1,5mm

Todos Rótula JBJ125 D Der. / Izq.
3640 28 
3640 34 
3640 71

Medida cónica: 15.82 mm RM. 40x1,50mm Inferior

DS3 2003 - > 1.4 / 1.6 Rótula PS.4445 D Der. / Izq. 3640 56 Ø 18mm Inferior

Hogar
2009 - > Long. 1: 112 mm Extremo TS.4350 D Izq. 3817 42 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

2009 - > Long. 1: 112 mm Extremo TS.4351 D Der. 3817 41 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

Jumper 

1997 - 2017 Long. 1: 84,5 mm Rótula PS.1011 D Der. / Izq. 1331641080 Ø inicio de cono 19,9mm

2003 - > 2.3 Hdi - 2.8 Hdi Rótula PS.1012 D Der. / Izq. 3640 55 Ø de inicio de cono 17mm 1000 y 1400 Kg Inferior

1997 - 2005 Largo 120mm Extremo TE.4262 D Der. / Izq. 4018 A3
 Ø de inicio de perno 14,4MM 

- 1:10
Rosca interna M16x1,5M

2002 - > Largo 120 mm Extremo JTE1034 D Der. / Izq. 4018 E0 Ø de inicio de cono 16,7mm Rosca interna M16x1,5

Saxo
Todos Largo 113 mm Extremo JTE162 D Izq. 3817 41 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE163 D Der. 3817 14 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Visa Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

XM Todos Rótula JBJ125 D Der. / Izq.
3640 28 
3640 34 
3640 71

Medida cónica: 15.82 mm RM. 40x1,50mm Inferior

Xantia

2009 - > Long. 1: 112 mm Extremo TS.4350 D Izq. 3817 42 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

2009 - > Long. 1: 112 mm Extremo TS.4351 D Der. 3817 41 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

Todos Rótula JBJ125 D Der. / Izq.
3640 28 
3640 34 
3640 71

Medida cónica: 15.82 mm RM. 40x1,50mm Inferior

Todos Largo 113 mm Extremo JTE162 D Izq. 3817 41 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE163 D Der. 3817 14 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Xsara

Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

1996 - 2008 Rótula JBJ706 D Der. / Izq. 3640 50 Medida cónica: 18 mm Inferior

1998 - 2008 Rótula JBJ127 D Der. / Izq. 3640 39 Perno 16mm Inferior

Todos Rótula JBJ701 D Der. / Izq.
3640 53 
3640 68 
3640 60

Medida cónica: 12.97 mm

Xsara Picasso
Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

ZX



07

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

DODGE
Journey 2008 - > Axial JAR1389 D Der. / Izq. 68040223AE 315 M14x1,5 M14x1,5

FIAT
128 / Super 
Europa 

Todos Largo 150mm Extremo TS.3760 D Der. / Izq. 5962654 Ø de inicio de cono 12,1 M12x1,5

147
Todos Long. 1: 79 mm Extremo TS.3749 D Der. / Izq. 7524715

Todos Rótula PS..826 D Der. / Izq. 4358537

Bravo Todos Rótula JBJ807 D Der. / Izq. 7084041 Ø de perno 17mm Inferior

Bravo II < -2014 Largo 95mm Extremo JTE761 D Der. / Izq. 9949218 Ø cono 11,7mm - 1:6 Rosca interna M14x1,5mm

Dobló

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3703 D Izq. 46456189 Ø [mm]: 22

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3704 D Der. 464566560 Ø [mm]: 22

2001 - > Rótula PS..959 D Der. / Izq.
46779293 
7082812

Ø de inicio de cono 13,7mm Inclinada Inferior

Ducato

1997 - 2018 Long. 1: 84,5 mm Rótula PS.1011 D Der. / Izq. 1331641080 Ø inicio de cono 19,9mm

1999 - > 2.3 D - 2.5 D - 2.8 D Rótula PS.1012 D Der. / Izq. 3640 55 Ø de inicio de cono 17mm 1000 y 1400 Kg Inferior

1997 - 2005 Largo 120mm Extremo TE.4262 D Der. / Izq. 60012
 Ø de inicio de perno 14,4MM 

- 1:10
Rosca interna M16x1,5M

2002 - > Largo 120 mm Extremo JTE1034 D Der. / Izq. 4018 E0 Ø de inicio de cono 16,7mm Rosca interna M16x1,5

Duna

Todos Largo 150mm Extremo TS.3760 D Der. / Izq. 5962654 Ø de inicio de cono 12,1 M12x1,5

Todos Long. 1: 137,5 mm Extremo TE.2103 D Der. / Izq. 7690960 Ø inicio de cono 11,92mm M14x1,5

Todos Long. 1: 137,5 mm Extremo TE.2103 D Der. / Izq. 7690960 Ø inicio de cono 11,92mm M14x1,5

Fiorino 

Todos Long. 1: 79 mm Extremo TS.3749 D Der. / Izq. 7524715

Todos Rótula PS..826 D Der. / Izq. 4358537

2014 - > Rótula PS..959 D Der. / Izq.
46779293 
7082812

Ø de inicio de cono 13,7mm Inclinada Inferior

Grande Punto 2007 - 2012 Long. 1: 50 mm Rótula PS.1003 D Der. / Izq. 55702011 Ø perno 16mm Inferior

Idea / Idea 
Adventure

2005 - 2016 Long. 1: 46,5 mm Rótula PS..996 D Der. 7086251 Ø de perno 16,95mm Inferior

2005 - 2016 Long. 1: 46,5 mm Rótula PS..997 D Izq. 7086252 Ø de perno 16,95mm Inferior

Mobi 2017 - > Rótula PS..959 D Der. / Izq.
46779293 
7082812

Ø de inicio de cono 13,7mm Inclinada Inferior

Palio

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3703 D Izq. 46456189 Ø [mm]: 22

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3704 D Der. 464566560 Ø [mm]: 22

2011 - > Rótula PS..959 D Der. / Izq.
46779293 
7082812

Ø de inicio de cono 13,7mm Inclinada Inferior

Palio / Palio 
Weekend

2001 - >

1996 - 2003 Long. 1: 61,4 mm Rótula PS..866 D Der. / Izq.
7 081 835 
46543045

Ø inicio de cono 13,7mm Medida de rosca: M12 x 1,25

1998 - 2000 Long. 1: 61,4 mm Rótula PS..876 D Der. / Izq.
46437959 
46454599

Ø inicio de cono 13,2mm

Palio
01/96 - 
12/96

Long. 1: 60,3 mm Rótula PS..962 D Der. / Izq.
46546773 
7 081 887

Ø de cono 13,7mm

Punto 2010 - 2012 Long. 1: 50 mm Rótula PS.1003 D Der. / Izq. 55702011 Ø perno 16mm Inferior

Siena

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3703 D Izq. 46456189 Ø [mm]: 22

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3704 D Der. 464566560 Ø [mm]: 22

01/96 - 
12/96

Long. 1: 60,3 mm Rótula PS..962 D Der. / Izq.
46546773 
7 081 887

Ø de cono 13,7mm

2002 - 2016 Rótula PS..959 D Der. / Izq.
46779293 
7082812

Ø de inicio de cono 13,7mm Inclinada Inferior

1996 - 2003 Long. 1: 61,4 mm Rótula PS..866 D Der. / Izq.
7 081 835 
46543045

Ø inicio de cono 13,7mm Medida de rosca: M12 x 1,25

1998 - 2000 Long. 1: 61,4 mm Rótula PS..876 D Der. / Izq.
46437959 
46454599

Ø inicio de cono 13,2mm

Siena / 
Grand Siena

2014 - > Rótula PS..959 D Der. / Izq.
46779293 
7082812

Ø de inicio de cono 13,7mm Inclinada Inferior



08

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

FIAT

Stilo
< -2014 Largo 95mm Extremo JTE761 D Der. / Izq. 9949218 Ø cono 11,7mm - 1:6 Rosca interna M14x1,5mm

Todos Rótula JBJ807 D Der. / Izq. 7084041 Ø de perno 17mm Inferior

Strada

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3703 D Izq. 46456189 Ø [mm]: 22

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3704 D Der. 464566560 Ø [mm]: 22

1996 - 2003 Long. 1: 61,4 mm Rótula PS..866 D Der. / Izq.
7 081 835 
46543045

Ø inicio de cono 13,7mm Medida de rosca: M12 x 1,25

2000 - > Rótula PS..959 D Der. / Izq.
46779293 
7082812

Ø de inicio de cono 13,7mm Inclinada Inferior

Tempra
1993 - 1995 Long. 1: 128 mm Extremo TS.3980 D Der. / Izq.

7545583 
9947438 
7324559

Ø inicio de cono 12mm M12x1,5

Todos Long. 1: 137,5 mm Extremo TE.2103 D Der. / Izq. 7690960 Ø inicio de cono 11,92mm M14x1,5

Tipo 1993 - 1995 Long. 1: 128 mm Extremo TS.3980 D Der. / Izq.
7545583 
9947438 
7324559

Ø inicio de cono 12mm M12x1,5

Toro Todos Rótula JBJ1261 D Der. / Izq. 68246489AA Ø de inicio de cono 19mm

Uno

Todos Long. 1: 79 mm Extremo TS.3749 D Der. / Izq. 7524715

Todos Rótula PS..826 D Der. / Izq. 4358537

2010 - > Rótula PS..959 D Der. / Izq.
46779293 
7082812

Ø de inicio de cono 13,7mm Inclinada Inferior

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3703 D Izq. 46456189 Ø [mm]: 22

Todos Long. 1: 144 mm Extremo TS.3704 D Der. 464566560 Ø [mm]: 22

Todos Largo 150mm Extremo TS.3760 D Der. / Izq. 5962654 Ø de inicio de cono 12,1 M12x1,5

Todos Long. 1: 137,5 mm Extremo TE.2103 D Der. / Izq. 7690960 Ø inicio de cono 11,92mm M14x1,5

FORD

F100 1992 - 1996 Largo 608mm (curva)
Barra de 
ligación

BLS3374 D BF2C3304A Lateral

F100 / F150

1992 - 1996 Largo 1020mm
Barra de 
dirección

BDS3373 D Der. / Izq.
7324881 

BF2C3280A

1966 - 1983 Largo 1020mm
Barra de 
dirección

BLS2303 D Der. / Izq. BE2C3304A Central

F100 / F250 1998 - 2012 Barra corta y larga
Barra de 
dirección

BDE2426 D Der. / Izq.
2C35-3B008-CA 
YC353B008CA

F100 / F1000 1982 - 1992 Regulable
Barra de 
dirección

BLS.971 D Izq.
9297559 

C5TZ3280A

F1000

1992 - 1999 Long. 1: 130,0 mm Extremo TS.3399..R D Der. BF2C3289C
Medida de rosca: 7/8 18 UNS 

Ø [mm]: 30 
con rosca Der.echa

Largo

1992 - 1999 Long. 1: 245,0 mm Extremo TS.3409..L D Izq.
3054073651 
BF2C3290B

con rosca Der.echa 
Medida de rosca: 1 16 UN-SE

Corto

F100 / 150 1998 - 2003 Largo 184mm Extremo TE.4261 D Der. 2C353B407BA Ø 17mm

F250

1998 - 2003 Largo 855mm Extremo TE.4260 D Izq. 2C353B406BA Ø 17mm

1975 - 1996 Largo 1030mm
Barra de 
dirección

BLS3115 D 86TU3304GB Central

1998 - 2003 Largo 615mm
Barra de 
dirección

BDE2427 D S/Información Central

1998 - 2003 Largo 1060mm
Barra de 
dirección

BDE2428 D S/Información Central

1978 - … Largo 410mm Extremo TE.4258 D Der. 2C353289BA Ø de inicio de perno 17mm

1966 - 1992 Largo 184mm Extremo TE.4259 D Der.
F81A3290AA 
2C35 3290 BA

Ø de inicio de perno 17mm

1998 - 2003 Largo 855mm Extremo TE.4260 D Izq. 2C353B406BA Ø 17mm

1998 - 2003 Largo 184mm Extremo TE.4261 D Der. 2C353B407BA Ø 17mm

1998 - 2012 Rótula PS.4450 D Der. / Izq.
F6TZ3050FB 
8C3Z3050DA

Ø de inicio de perno 22,5mm Inferior



09

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

FORD

F350

1981 - 1986 Largo 1013mm
Barra de 
dirección

BLS2056 D Der. / Izq. C7TZ3304GC Central

1978 - … Largo 410mm Extremo TE.4258 D Der. 2C353289BA Ø de inicio de perno 17mm

1966 - 1992 Largo 184mm Extremo TE.4259 D Der.
F81A3290AA 
2C35 3290 BA

Ø de inicio de perno 17mm

F400/4000 1999 - 2018 Rótula PS.4450 D Der. / Izq.
F6TZ3050FB 
8C3Z3050DA

Ø de inicio de perno 22,5mm Inferior

F100 Heavy 
duty 4X4

2006 - … Rótula PS.4450 D Der. / Izq.
F6TZ3050FB
8C3Z3050DA

Ø de inicio de perno 22,5mm Inferior

F1000 Todos Rótula PS..736 D Der. / Izq. TNK407301 Ø Inicio de cono 19,6mm Inferior

C Max Todos Rótula JBJ740 D Der. / Izq.
3M51-3K209-

BA
Medida cónica: 18 mm Inferior

Courier 1996 - 2010 Long. 1: 46,5 mm Rótula PS..900 D Der. / Izq.
96FB3395AB 
96FB3395AC

Ø de perno 17,5 x 16,5mm Inferior

Escort

1997 - 2003 Rótula PS..667 D Der. / Izq. 547407365 Perno de 17mm Inferior

1993 - 1996 Largo 75mm Extremo  TE.1870..R D Der. 547419812A Ø de inicio de preno 13,2 - 1:6
Rosca interna 

 14,2mm

1994 - 1996 Largo 75mm Extremo  TE.1885..L D Izq. 547419811A Ø de inicio de preno 13,2 - 1:6
Rosca interna 

 14,2mm

Ecosport
2012 - > 1.6 / 2.0 Rótula JBJ1258 D Der. / Izq. BE8Z 3079 -C Ø de perno 17,55mm Ø de fijación 38,5mm

2007 - 2012 1,6 / 2.0 Rótula PS.4440 D Der. / Izq. 2S65-3B376-AA Inferior

Explorer 1993 - 2005 Rótula PS.4451 D Der. / Izq. 5L553395AA Ø de inicio de cono 18mm Ø de fijación 44,43mm Inferior

Fiesta

2002 - 2010 1.6 Rótula PS.4440 D Der. / Izq. 2S65-3B376-AA Inferior

1996 - 2010 Long. 1: 46,5 mm Rótula PS..900 D Der. / Izq.
96FB3395AB 
96FB3395AC

Ø de perno 17,5 x 16,5mm Inferior

Fiesta Kinetic 2012 - > 1.6 Rótula JBJ1258 D Der. / Izq. BE8Z 3079 -C Ø de perno 17,55mm Ø de fijación 38,5mm

Focus 

1998 - 2008 1.6 / 1. 8 / 2.0 Rótula PS.4444 D Der. / Izq. 98AG3395AE Ø de perno 17,5mm x 16,5mm Inferior

2000 - 2005 Largo 75mm Extremo TS.4472 D Der. YS4Z3A130CB Ø de inicio de cono 12,6mm Rosca interna M14x2

2000 - 2005 Largo 75mm Extremo TS.4473 D Izq. YS4Z3A130CA Ø de inicio de cono 12,6mm Rosca interna M14x2

2014 - > Rótula JBJ1259 D Izq. F1F13A424AA B Ø de perno 20,9mm Inferior

2014 - > Rótula JBJ1260 D Der. F1F13A423AA B Ø de perno 20,9mm Inferior

Focus II Todos Rótula JBJ740 D Der. / Izq. 3M51-3K209-BA Medida cónica: 18 mm Inferior

Galaxy
1984 - 2006

Extremo 
Fijo

BLE1482 D Der. / Izq. ZBC419802C

1983 - 2005 Largo 102mm Extremo TS.3756 D Der. / Izq. 30 54 198 113 Ø de entrada de cono 10,9 M14x1.5 

Ka

2008 - 2014 1.0 / 1.6 Rótula PS.4440 D D / I 2S65-3B376-AA Inferior

2014 - > Rótula JBJ1258 D D / I BE8Z 3079 -C Ø de perno 17,55mm Ø de fijación 38,5mm

1996 - 2010 Long. 1: 46,5 mm Rótula PS..900 D Der. / Izq.
96FB3395AB 
96FB3395AC

Ø de perno 17,5 x 16,5mm Inferior

Orion

1997 - 2003 Rótula PS..667 D D / I 547407365 Perno de 17mm Inferior

1993 - 1996 Largo 75mm Extremo  TE.1870..R D Der. 547419812A Ø de inicio de preno 13,2 - 1:6
Rosca interna 

 14,2mm

1994 - 1996 Largo 75mm Extremo  TE.1885..L D Izq. 547419811A Ø de inicio de preno 13,2 - 1:6
Rosca interna 

 14,2mm

Ranger
2006 - 2011 Largo 355mm

Barra de 
dirección

BLS4040 D Der. / Izq. Regulable Central

1994 - 2012 4x2 / 4x4 Rótula PS.4451 D Der. / Izq. 5L553395AA Ø de inicio de cono 18mm Ø de fijación 44,43mm Inferior

HONDA

Acord IV Todos Rótula JBJ153 D Der. / Izq. 51225-ST3-E01
Cono 14mm 
M12x1.25

Ø de fijación 40mm

City / Fit
2003 - 2008 Extremo JTE7581 D Der. 53540-SEL-T01 Ø de cono 12,7mm Rosca interna  12x1,25mm

2003 - 2008 Extremo JTE7582 D Izq. 53560-SEL-T01 Ø de cono 12,7mm Rosca interna  12x1,25mm



10

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

HONDA

City / Fit 2013 - > Rótula JBJ1257 D Der. / Izq.
51350-TF-0030 
51220-TK-6A01

diametro de inicio de cono 
17,41mm

Ø36,25 mm con seguer

City II / Fit Todos 1.4 / 1.5 Rótula PS.4443 D Der. / Izq.
51220SELT01 
51220S2H013 
51220SLNA02

Ø del perno 16mm Ø34,3 mm con seguer M12x1,25

Civic IV / V / VI Todos Rótula JBJ153 D Der. / Izq. 51225-ST3-E01
Cono 14mm 
M12x1.25

Ø de fijación 40mm

Civic VII 

2001- 2005 Largo total: 76 / 60,2 mm Extremo JTE7514 D Der. / Izq. 53541-S5A-003 Ø de cono 12,8mm Rosca interna 14x1,5mm

2005 - 2012 Largo 203.8 mm Extremo JTE7624 D Der. 53540-SNA-A02 Rosca interna M14x1,5mm

2005 - 2012 Largo 203.8 mm Extremo JTE7625 D Izq. 53560-SNA-A02 Rosca interna M14x1,5mm

2001 - > Long. 1: 72,7 mm Rótula PS.1018 D Der. / Izq. 51220S5A003 Ø inicio de cono 16mm Ø fijación 40,1mm Inferior

Civic IX 2016 - > Rótula JBJ7671 D Der. / Izq. 51220-TR0-A01

CR-V I Todos Rótula JBJ153 D Der. / Izq. 51225-ST3-E01
Cono 14mm 
M12x1.25

Ø de fijación 40mm

CR-V II 2001 - 2006 Largo total: 76 / 60,2 mm Extremo JTE7514 D Der. / Izq. 53541-S5A-003 Ø de cono 12,8mm Rosca interna 14x1,5mm

CR-V III 2006 - 2014 Largo total: 124.5 mm 105 Extremo JTE7635 D Der. / Izq. 53560-SWA-A01 Ø cono 13,5mm Rosca interna M14x1,5mm

CR-V III 
CR-V IV

2006 - > 
Rótula JBJ7569 D Der. / Izq. 51220-STK-A01 Medida cónica: 17 mm Inferior

CRX III Todos Rótula JBJ153 D Der. / Izq. 51225-ST3-E01
Cono 14mm 
M12x1.25

Ø de fijación 40mm

HR-V
1999 - > 2WD / 4WD Rótula PS.4443 D Der. / Izq.

51220SELT01 
51220S2H013 
51220SLNA02

Ø del perno 16mm Ø34,3 mm con seguer M12x1,25

2006 - > Rótula JBJ7569 D Der. / Izq. 51220-STK-A01 Medida cónica: 17 mm Inferior

HYUNDAI

Accent I
1994 - 2000 Rótula JBJ154 D Der. / Izq. 54530-31600 Ø de inicio de perno 15mm Ø de fijación 40mm

Todos Rótula JBJ287 D Der. / Izq. 54530-25A00 Ø de inicio de cono 15,05 mm Ø de anclaje 40,3mm

Accent I / 
II / III

1994 - 2000 Long.: 78 mm Extremo JTE229 D Der. / Izq. 56820-37010 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca interior: M14x1,5 mm

Creta 2017  - > Rótula JBJ287 D Der. / Izq. 54530-25A00 Ø de inicio de cono 15,05 mm Ø de anclaje 40,3mm

Coupe 2001 - 2009 Rótula JBJ154 D Der. / Izq. 54530-31600 Ø de inicio de perno 15mm Ø de fijación 40mm

Elantra
2000 - 2006 Rótula JBJ154 D Der. / Izq. 54530-31600 Ø de inicio de perno 15mm Ø de fijación 40mm

2011 - 2016 Rótula JBJ287 D Der. / Izq. 54530-25A00 Ø de inicio de cono 15,05 mm Ø de anclaje 40,3mm

HR Dir. Hidr.

2005 - > Largo 73mm Extremo JTE1839 D Der. / Izq. 56820-47500
Diametro de inicio de cono 

13,6mm
RH14x1,5H100 Porter 

Dir. Hidr.

i20 2008 - 2012 Rótula JBJ154 D Der. / Izq. 54530-31600 Ø de inicio de perno 15mm Ø de fijación 40mm

i30 

2013 - 2016 Rótula JBJ287 D Der. / Izq. 54530-25A00 Ø de inicio de cono 15,05 mm Ø de anclaje 40,3mm

2011 - 2016 Rótula JBJ7552 D Der. / Izq. 51760-2E000

Rosca cónica: 1:8 Inferior2007 - 2012 Largo 230mm Extremo JTE2150 D Izq. 568202H000

2007 - 2012 Largo 230mm Extremo JTE2149 D Der. 568202H090

Santa Fe I / II 2000 - 2012 Largo 73.5 mm Rótula JBJ7553 D Der. / Izq. 54530-3B000 Ø del perno 20mm Diametro de fijación 42,8mm

Sonata 2008 - 2012 Rótula JBJ154 D Der. / Izq. 54530-31600 Ø de inicio de perno 15mm Ø de fijación 40mm

Tucson 2011 - 2016 Rótula JBJ7552 D Der. / Izq. 51760-2E000 Rosca cónica: 1:8 Inferior

Veloster 2011 - > Rótula JBJ287 D Der. / Izq. 54530-25A00 Ø de inicio de cono 15,05 mm Ø de anclaje 40,3mm

IVECO

Daily
1/1997 - 
12/2006

Largo 80mm Extremo JTE1995 D Der. / Izq. 500053864 M18x1,5



11

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

IVECO

Daily 1997 - 2007 Long. 1: 83,1 mm Rótula PS.1013 D Der. / Izq. 93807545 Ø inicio de cono 21,5mm
M18x1,5 

Base M20x1,5

Daily III 2002 - 2007 Largo 80mm Extremo TE.4265 D Der. / Izq.
93800662 
93801059

díametro de inicio de cono 
16,1mm

M16x1,5

JEEP
Compass Todos Rótula JBJ1261 D Der. / Izq. 68246489AA Ø de inicio de cono 19mm

Renegade Todos Rótula JBJ1261 D Der. / Izq. 68246489AA Ø de inicio de cono 19mm

KIA
Besta 1993 - 2003 Long. 1: 74,5 mm Rótula PS.1014 D Der. / Izq. 508399356 Ø inicio de cono 19,6mm Inferior

Cerato

2007 - 2012 Largo 230mm Extremo JTE2150 D Izq. 568202H000

2007 - 2012 Largo 230mm Extremo JTE2149 D Der. 568202H090

2004 - > Rótula JBJ154 D Der. / Izq. 54530-31600 Ø de inicio de perno 15mm Ø de fijación 40mm

2004 - 2009 Long.: 78 mm Extremo JTE229 D Der. / Izq. 56820-37010 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca interior: M14x1,5 mm

2011 - 2016 Rótula JBJ7552 D Der. / Izq. 51760-2E000 Rosca cónica: 1:8 Inferior

2013 - 2019 Rótula JBJ287 D Der. / Izq. 54530-25A00 Ø de inicio de cono 15,05 mm

Ø de anclaje 40,3mmPicanto
1/2004 - 
12/2007

1.1 L 12V DOHC L3
Rótula JBJ7552 D Der. / Izq. 51760-2E000 Rosca cónica: 1:8

Rio
2.4 L 16V DOHC L4

2011 - 2016 Rótula JBJ7552 D Der. / Izq. 51760-2E000 Rosca cónica: 1:8 Inferior

Rio III 2012 - > Rótula JBJ154 D Der. / Izq. 54530-31600 Ø de inicio de perno 15mm Ø de fijación 40mm

Sorento I 
Sorento II

2003 - 2009 
2013 - >

Largo 73.5 mm Rótula JBJ7553 D Der. / Izq. 54530-3B000 Ø del perno 20mm Diametro de fijación 42,8mm

MERCEDES BENZ
Sprinter 311 
CDI / 313 CDI 
413 / 412

2000 - 2006 Long. 1: 81 mm Rótula PS..980 D Der. / Izq.
9013331127 
9013330727

Ø inicio de cono 23,4mm
Ø [mm]: 32 

con rosca Der.echa 
Medida de rosca: M20 x 1

Sprinter 311 
CDI / 313 CDI 
413 / 412 / 515 

2002 - 2018 Long. 1: 110 mm Extremo TS.4349 D Der. / Izq. 901 460 01 48 Ø inicio de cono 18,1mm Rosca interna M16x1,5

Sprinter 515 / 
313 / 415 CDI

1997 - 2012 Largo 90,6mm Extremo JTE1062 D Der. / Izq. 906 460 00 48 16x1,5

MITSUBISHI

Asx 2006 - > Largo 75mm Extremo JTE7731 D Der. / Izq.
4422A018 
4422A052

Rosca interna 
M14x1,5

Eclipce I / II

Todos Largo  74 mm Extremo JTE515 D Der. / Izq. MB912520 Ø de inicio de perno 13,3mm Rosca interna M14x1,5Galant III / 
IV / V

L 200 

1/2008 - > Rótula JBJ7547 D Der. / Izq. 4010A015 Ø de inicio de cono 15,9mm Superior

1/2008 - > Rótula JBJ7548 D Der. / Izq.
413A090 

MR992299
Ø de inicio de cono 15,4mm Inferior

1996 - 2008 Long. 1: 171,5 mm Extremo TS.4362 D Der. / Izq. MB341206 Ø de inicio de cono 13,7mm Rosca Der.echa M16x1,5mm Interno

1996 - 2008 Long. 1: 83,3 mm Extremo TS.4363 D Der. / Izq. MB241171 Ø de inicio de cono 13,7mm
Rosca Izq.uierda M16x-

1,5mm
Externo

1/2008 - > Largo 183mm Extremo JTE7566 D Izq. 4422A096 M16x1,5

1/2008 - > Largo 183mm Extremo JTE7567 D Der. 4422A097 M16x1,5

1992 - 2011 Long. 1: 69,4 mm Rótula PS.1021 D Der. / Izq.
598017 
598018 

MB1709308
S/información

Inferior

L 300 1986 - 2006 Long. 1: 171,5 mm Extremo TS.4362 D Der. / Izq. MB341206 Ø de inicio de cono 13,7mm Rosca Der.echa M16x1,5mm Interno

Todos Largo  74 mm Extremo JTE515 D Der. / Izq. MB912520 Ø de inicio de perno 13,3mm Rosca interna M14x1,5



12

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

MITSUBISHI
Lancer

2006 - > Largo 75mm Extremo JTE7731 D Der. / Izq.
4422A018 
4422A052

Rosca interna 
 M14x1,5OutlanDer.

NISSAN

Frontier 

2000 - 2008 4x2 / 4x4 Rótula PS.4452 D Der. / Izq.
401602S601 
401602S686

(M18x1,5) 
Ø de inicio de cono 19,6mm

RM35X1,50 C/Tuerca Inferior

2000 - 2008 4x2 / 4x4 Rótula PS.4453 D Der. / Izq.
40110VJ200 
40110-2S485

Ø inicio de cono 16,2mm Ø para inserción 51,15mm Superior

2000 - > Largo 270mm
Barra de 
dirección

BLE4639 D Der. / Izq. 48510-3S526

2002 - 2013 Largo 93,5mm Extremo TE.4263 D Izq. 485203S525 Ø de inicio de cono 14,8mm
Rosca interna (Der.echa) 

M14x1,5

2002 - 2013 Largo 93,5mm Extremo TE.4264 D Der. 485703S525 Ø de inicio de cono 14,8mm
Rosca interna (Der.echa) 

M14x1,5

March 

2011 - > Rótula JBJ7652 D Der. / Izq. 545001HA0C Ø del perno 16mm Ø para inserción 34,9mm Inferior

2011 - > Extremo JTE1946 D Izq. D8640 1HK0A

2011 -> Extremo JTE1947 D Der. D85201HK0A

NP300 /  
Navara

2000 - > Largo 270mm
Barra de 
dirección

BLE4639 D Der. / Izq. 48510-3S526

Sentra

2007 - 2012 Largo 152mm Extremo JTE381 D Der. D8520-ET00A M12x1,25

2007 - 2012 Largo 152mm Extremo JTE382 D Izq. D8640-ET00A M12x1,25

Todos Largo 100mm Extremo JTE266 D Der. / Izq. 48520-Q9000 Inicio de cono 12,9mm Rosca interna: M12x1,25

Versa

2011 - > Rótula JBJ7652 D Der. / Izq. 545001HA0C Ø del perno 16mm Ø para inserción 34,9mm Inferior

2011 - > Extremo JTE1946 D Izq. D8640 1HK0A

2011 - > Extremo JTE1947 D Der. D85201HK0A

X Terra 2003 - 2008 Rótula PS.4452 D Der. / Izq.
401602S601 
401602S686

(M18x1,5) 
Ø de inicio de cono 19,6mm

RM35X1,50 C/Tuerca Inferior

X Terra / X 
Trail

2003 - 2008 Largo 93,5mm Extremo

TE.4263 D Izq. 485203S525 Ø de inicio de cono 14,8mm
Rosca interna (Der.echa) 

M14x1,5

TE.4264 D Der. 485703S525 Ø de inicio de cono 14,8mm
Rosca interna (Der.echa) 

M14x1,5

PEUGEOT

106

Todos Largo 113 mm Extremo JTE162 D Izq. 3817 41 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE163 D Der. 3817 14 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

1998 - 2011 Long. 1: 112 mm Extremo TS.4350 D Izq. 3817 42 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

1998 - 2011 Long. 1: 112 mm Extremo TS.4351 D Der. 3817 41 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

205 Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

206

1998 - 2011 Long. 1: 112 mm Extremo TS.4350 D Izq. 3817 42 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

1998 - 2011 Long. 1: 112 mm Extremo TS.4351 D Der. 3817 41 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

Todos Largo 113 mm Extremo JTE162 D Izq. 3817 41 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE163 D Der. 3817 14 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

208 2003 - > 1.4 / 1.6 Rótula PS.4445 D Der. / Izq. 364056 Ø 18mm Inferior

2008 2003 - > 1.4 / 1.6 Rótula PS.4445 D Der. / Izq. 364056 Ø 18mm Inferior

306
1994 - 2001 Long 91mm Extremo TS.4352 D Der. / Izq. 3817 50 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm



13

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

PEUGEOT

307

1998 - 2011 Long. 1: 112 mm Extremo TS.4350 D Izq. 3817 42 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

1998 - 2011 Long. 1: 112 mm Extremo TS.4351 D Der. 3817 41 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

Todos Largo 113 mm Extremo JTE162 D Izq. 3817 41 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE163 D Der. 3817 14 Medida de rosca: M10x1,25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

2004 - 2009 Rótula JBJ701 D Der. / Izq.
3640 53 
3640 68 
3640 60

Medida cónica: 12.97 mm
308

405
Todos Rótula JBJ125 D Der. / Izq.

3640 28 
3640 34 
3640 71

Medida cónica: 15.82 mm RM. 40x1,50mm Inferior
406

504
Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

505

508 2004 - 2009 Rótula JBJ701 D Der. / Izq.
3640 53 
3640 68 
3640 60

Medida cónica: 12.97 mm

604 Todos Largo 94 mm Extremo JTE161 D Der. / Izq. 3817 52 Medida de rosca: M10x1.25 Rosca exterior: M14x1,5 mm

605

1998 - 2011 Long. 1: 112 mm Extremo TS.4350 D
Izq. 3817 42

Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5
Der. 3817 41

Todos Largo 113 mm Extremo JTE162 D Izq. 3817 41 Medida de rosca: M10x1,25
Rosca exterior: 

M14x1,5 mm

Todos Largo 113 mm Extremo JTE163 D Der. 3817 14 Medida de rosca: M10x1,25
Rosca exterior: 

M14x1,5 mm

607

1998 - 2011 Long. 1: 112 mm Extremo TS.4350 D Izq. 3817 42 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

1998 - 2011 Long. 1: 112 mm Extremo TS.4351 D Der. 3817 41 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

Todos Rótula JBJ125 D Der. / Izq.
3640 28 
3640 34 
3640 71

Medida cónica: 15.82 mm RM. 40x1,50mm Inferior

Boxer

1998 - 2017 Long. 1: 84,5 mm Rótula PS.1011 D Der. / Izq. 3640 54 Ø inicio de cono 19,9mm 1800 Kg

1999 - > 2.3 Hdi - 2.8 Hdi Rótula PS.1012 D Der. / Izq. 3640 55 Ø de inicio de cono 17mm 1000 y 1400 Kg Inferior

2002 - 2005 Largo 120mm Extremo TE.4262 D Der. / Izq. 4018 A3
 Ø de inicio de perno 

14,4MM - 1:10
Rosca interna M16x1,5M

2002 - > Largo 120 mm Extremo JTE1034 D Der. / Izq. 4018 E0 Ø de inicio de cono 16,7mm Rosca interna M16x1,5

Partner

1999 - 2016 Long 91mm Extremo TS.4352 D Der. / Izq. 3817 50 Ø inicio de cono 12,1mm M14x1,5

Todos Rótula JBJ125 D Der. / Izq.
3640 28 
3640 34 
3640 71

Medida cónica: 15.82 mm RM. 40x1,50mm Inferior

1996 - 2008 Rótula JBJ706 D Der. / Izq. 3640 50 Medida cónica: 18 mm Inferior

1998 - 2008 Rótula JBJ127 D Der. / Izq. 3640 39 Perno 16mm Inferior

2004 - 2009 Rótula JBJ701 D Der. / Izq.
3640 53 
3640 68 
3640 60

Medida cónica: 12.97 mm

RENAULT
5 Todos

Rótula JBJ197 D Der. / Izq. 77 01 472 038 Medida cónica: 16 mm Ø de orificio de bulon 10mm Inferior9 Todos

11 Todos

12
Todos Long. 1: 66,4 mm Rótula PS..827 D Der. / Izq. 7701460885 Superior

Todos Rótula PS..828 D Der. / Izq. Inferior

19

1999 - 2007 Long. 1: 46 mm Rótula PS.1015 D Der. / Izq. 77 01 462 182 Ø de perno 16mm Ø orificio de fijación 10mm Inferior

Todos Rótula JBJ197 D Der. / Izq. 77 01 472 038 Medida cónica: 16 mm Ø de orificio de bulon 10mm Inferior

Todos Rótula JBJ761 D Der. / Izq. 77 01 468 411  Ø perno: 16 mm Ø orificio de bulon 12 mm Inferior

21 Todos Rótula JBJ197 D Der. / Izq. 77 01 472 038 Medida cónica: 16 mm Ø de orificio de bulon 10mm Inferior



14

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

RENAULT

Capture

2018 - > Rótula JBJ1255 D Der. / Izq. 401602308R Ø de inicio de cono 16,9 1:5 Ø de orificio 10mm Inferior

2016 - > Largo 219mm Extremo JTE1194 D Der. 82 01 108 332 Orificio de fijación 10,5

2016 - > Largo 219mm Extremo JTE1195 D Izq. 82 01 108 339

Clio

1996 - 2016 Long 90mm Extremo TS.4353 D Izq. 7701047416 Ø inicio de cono 12mm M14x1,5

1996 - 2016 Long 90mm Extremo TS.4354 D Der. 7701047415 Ø inicio de cono 12mm M14x1,5

1999 - 2007 Long. 1: 46 mm Rótula PS.1015 D Der. / Izq. 77 01 462 182 Ø de perno 16mm Ø orificio de fijación 10mm Inferior

Todos Rótula JBJ197 D Der. / Izq. 77 01 472 038 Medida cónica: 16 mm Ø de orificio de bulon 10mm Inferior

Clio II Todos Rótula JBJ761 D Der. / Izq. 77 01 468 411  Ø perno: 16 mm Ø orificio de bulon 12 mm Inferior

Duster

2016 - > Rótula JBJ1255 D Der. / Izq. 401602308R Ø de inicio de cono 16,9 1:5 Ø de orificio 10mm Inferior

2016 - > Largo 219mm Extremo JTE1194 D Der. 82 01 108 332

2016 - > Largo 219mm Extremo JTE1195 D Izq. 82 01 108 339

Express
1999 - 2007 Long. 1: 46 mm Rótula PS.1015 D Der. / Izq. 77 01 462 182 Ø de perno 16mm Ø orificio de fijación 10mm Inferior

Todos Rótula JBJ197 D Der. / Izq. 77 01 472 038 Medida cónica: 16 mm Ø de orificio de bulon 10mm Inferior

Fluence

2011 - > Rótula JBJ810 D Der. / Izq. 401600005R Inferior

2010 - > Largo 210mm Extremo JTE1996 D Izq. 48 52 027 10R 14x1,5

2010 - > Largo 210mm Extremo JTE1997 D Der. 48 52 046 80R 14x1,5

Grand Scenic 2009 - > Rótula JBJ810 D Der. / Izq. 401600005R Medida cónica: 17 mm Inferior

Kangoo

2002 - 2018 Long 90mm Extremo TS.4353 D Izq. 7701047416 Ø inicio de cono 12mm M14x1,5

2002 - 2018 Long 90mm Extremo TS.4354 D Der. 7701047415 Ø inicio de cono 12mm M14x1,5

1999 - 2007 Long. 1: 46 mm Rótula PS.1015 D Der. / Izq. 77 01 462 182 Ø de perno 16mm Ø orificio de fijación 10mm Inferior

Todos Rótula JBJ197 D Der. / Izq. 77 01 472 038 Medida cónica: 16 mm Ø de orificio de bulon 10mm Inferior

Todos Rótula JBJ761 D Der. / Izq. 77 01 468 411  Ø perno: 16 mm Ø orificio de bulon 12 mm Inferior

Kwid 2017 - 2020 Rótula JBJ7652 D Der. / Izq. 5450 173 42R Ø del perno 16mm Ø para inserción 34,9mm Inferior

Logan Dir.Hid.
1/2007 - 
12/2013

Rótula PS.4446 D Der. / Izq.
6040096057B 
8200298455/S

Ø 38,60mm Inferior

Master

Rótula JBJ725 D Der. / Izq. 77 00 312 851
Diametro para inserción 

45,50mm
Superior

2013 - > Rótula JBJ817 D Izq. 401611363R M16x1,5 Rosca Der.echa M45x1,5 Inferior

2013 - > Rótula JBJ1049 D Der. 401602379R M16x1,5 Rosca Izq.uierda M45x1,5 Inferior

Master II

2001 - > Rótula JBJ725 D Der. / Izq. 77 00 312 851
Medida cónica: 21,07 mm 

Ø de inicio de cono 15,9mm
Ø de fijación 45,5mm Superior

2001 - > Largo: 70.6 mm Rótula JBJ726 D Der. / Izq. 77 01 056 969 Ø del perno 22mm Ø de fijación 43,45mm Inferior

1998 - > Rótula JBJ778 D Der. / Izq. 77 01 070 154 Ø [mm]: 24 Ø exterior: 43 mm Inferior

1998 - > Long.: 222 mm (Der.echo) Extremo JTE1032 D Der. 77 01 470 364 Ø de inicio de cono 16,6mm Rosca interna M16x1,5

1998 - >
Long.: 222 mm (Izq.

uierdo)
Extremo JTE1033 D Izq. 77 01 470 363 Ø de inicio de cono 16,6mm Rosca interna M16x1,5

Megane

Todos Rótula JBJ197 D Der. / Izq. 77 01 472 038 Medida cónica: 16 mm Ø de orificio de bulon 10mm Inferior

2001 - 2012 Long 90mm Extremo TS.4353 D Izq. 7701047416 Ø inicio de cono 12mm M14x1,5

2001 - 2012 Long 90mm Extremo TS.4354 D Der. 7701047415 Ø inicio de cono 12mm M14x1,5

2006 - > Largo 198mm Extremo JTE1061 D Izq. 7701474796 M14x1,5

2006 - > Largo 198mm Extremo JTE1060 D Der. 7701474795 M14x1,5

2011 - > Rótula JBJ810 D Der. / Izq. 401600005R Medida cónica: 17 mm Inferior

Todos Rótula JBJ761 D Der. / Izq. 77 01 468 411  Ø perno: 16 mm Ø orificio de bulon 12 mm Inferior

Oroch

2016 - > Rótula JBJ1255 D Der. / Izq. 401602308R Ø de inicio de cono 16,9 1:5 Ø de orificio 10mm Inferior

2016 - > Largo 198mm Extremo JTE1061 D Izq. 7701474796 M14x1,5

2016 - > Largo 198mm Extremo JTE1060 D Der. 7701474795 M14x1,5

SanDer.o 1/2007 - > Rótula PS.4446 D Der. / Izq.
6040096057B 
8200298455/S

Ø 38,60mm Inferior

Scenic

1999 - 2010 Long 90mm Extremo TS.4353 D Izq. 7701047416 Ø inicio de cono 12mm M14x1,5

1999 - 2010 Long 90mm Extremo TS.4354 D Der. 7701047415 Ø inicio de cono 12mm M14x1,5

2013 - > Rótula JBJ810 D Der. / Izq. 401600005R Medida cónica: 17 mm Inferior



15

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

RENAULT

Scenic
Todos Rótula JBJ761 D Der. / Izq. 77 01 468 411  Ø perno: 16 mm Ø orificio de bulon 12 mm Inferior

Todos Rótula JBJ197 D Der. / Izq. 77 01 472 038 Medida cónica: 16 mm Ø de orificio de bulon 10mm Inferior

Twingo
Todos

1999 - 2007 Long. 1: 46 mm Rótula PS.1015 D Der. / Izq. 77 01 462 182 Ø de perno 16mm Ø orificio de fijación 10mm Inferior

ROVER

45 2000 - 2005 Rótula JBJ153 D Der. / Izq.
GSJ 499 

RBK100350
Cono 14mm 
M12x1.25

Ø de fijación 40mm

400 1995 - 2007 Rótula JBJ153 D Der. / Izq.
GSJ 499 

RBK100350
Cono 14mm 
M12x1.25

Ø de fijación 40mm

SEAT

Altea 2004 - > Rótula
JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

Cordoba

2002 - >
Hasta chasis 6L-8-185 

000
Rótula PS.4442 D D / I

5Z0 407 366D 
8Z0 407 366 A 
6Q0407366D

Ø de inicio de cono 14,9mm

1996 - 2002 Rótula JBJ210 D D / I 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

Todos Long. 1: 94 mm Extremo TS.4301 D Der. 6QE 419 81 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

Todos Long. 1: 94 mm Extremo TS.4302 D Izq. 5U0 422 811 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

Ibiza
2002 - >

Hasta chasis 6L-6-523 
398

Rótula PS.4442 D D / I
5Z0 407 366D 
8Z0 407 366 A 
6Q0407366D

Ø de inicio de cono 14,9mm

1996 - 2002 Rótula JBJ210 D D / I 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

Inca 1996 - 2002 Rótula JBJ210 D D / I 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

León

Todos Long. 1: 94 mm Extremo TS.4301 D Der. 6QE 419 81 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

Todos Long. 1: 94 mm Extremo TS.4302 D Izq. 5U0 422 811 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

1998 - > 1M1 Rótula JBJ113 D Der.
1J0 407 366 H  
1J0 407 366 J 

Ø de inicio de cono 14,9 Inferior

1998 - > 1M1 Rótula JBJ377 D Izq. 1J0 407 365 J Ø de inicio de cono 14,9mm Inferior

2004 - > Rótula JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

2004 - > Rótula JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

Toledo

1998 - > 1M1 Rótula JBJ113 D Der.
1J0 407 366 H  
1J0 407 366 J 

Ø de inicio de cono 14,9 Inferior

1991 - 1999 1M1 Rótula JBJ377 D Izq. 1J0 407 365 J Ø de inicio de cono 14,9mm Inferior

1991 - 1999 Rótula JBJ210 D D / I 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

2004 - > Rótula JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

2004 - > Rótula JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

TOYOTA

4 Runner

Todos Largo 97 mm Extremo JTE469 D Der. / Izq. 45046-39385
Ø cono: 15.5 mm Rosca 

cónica: 1:10
Rosca exterior Izq.uierda: 

M14*1.5 mm

1995 - 2002 Largo 239.5 mm Rótula JBJ534 D Izq. 43340-39465
Díametro de inicio de cono 

17,4mm
Inferior

Corolla

1992 - 2010 Long. 1: 77mm Extremo TS.4360 D Der. / Izq. 4504619175 Ø inicio de cono 12,5mm M14x1,5

2001 - 2007 Largo 163,5mm Extremo JTE1840 D Der. 45047-09080  M15x1,5mm

2001 - 2007 Largo 163,5mm Extremo JTE1841 D Izq. 45046-09200  M15x1,5mm

2004 - > Largo 175 mm Extremo JTE7698 D Der. / Izq. 45046-19435 Rosca interna M15x1,5mm

1995 - 2008 Long. 1: 68,6 mm Rótula PS.1016 D Der. / Izq. 4333019115 Inferior

2002 - 2010 Long. 1: 65,5 mm Rótula PS.1017 D Der. / Izq. 4333002070 Ø inicio de cono 15mm Inferior



16

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

TOYOTA

Etios

2012 - > 1.5 Rótula JBJ681 D Der. / Izq. 48068-0D131 Ø de inserción 36,7mm

2012 -> Largo 125mm Extremo JTE1999 D Der. 4504709340 M12x1,25

2012 -> Largo 125mm Extremo JTE2001 D Izq. 4504709341 M12x1,25

FielDer. 2006 - 2010 Long. 1: 65,5 mm Rótula PS.1017 D Der. / Izq. 4333002070 Ø inicio de cono 15mm Inferior

Hilux
2002 - 2005 Largo 239.5 mm Rótula JBJ559 D Der. 43330-39585

Díametro de inicio de cono 
17,4mm

Inferior

2004 - 2015 Largo 83,5mm Extremo JTE7579 D Der. / Izq. 45046-09281 M15x1,5

Hilux III / IV / V

Todos
Long.: 183 mm 

Long. total: 202.5 mm
Extremo JTE671 D 45406-39155  Ø inicio de cono 14,65mm M17x,1,5 Interno

Todos Largo 97 mm Extremo JTE469 D Der. / Izq. 45046-39385
Ø cono: 15.5 mm Rosca 

cónica: 1:10
Rosca exterior Izq.uierda: 

M14*1.5 mm

Hilux VI

1997 - 2005 Long. 1: 83,6 mm Rótula PS.1020 D Der. / Izq. 4335039085 Ø inicio de cono 17mm Superior

1997 - 2005 Long. 1: 87,9 mm Rótula PS.1021 D Der. / Izq.
4333039835 
4333039315

Ø inicio de perno 18mm Inferior

Hilux III / IV / V

2005 - 2015 Rótula JBJ7538 D Der. / Izq. 43310-09030
Diametro de entrada de 

cono 15mm
Diametro de incerción 

43,8mm
Superior

2005 - 2015 Rótula JBJ7539 D Der. / Izq. 43330-09510
Diametro de entrada de cono 

16,6mm
Diametro de incerción 

47,3mm
Inferior

Land Cruiser 1995 - 2002 Largo 239.5 mm
Rótula JBJ534 D Izq. 43340-39465 Díametro de inicio de cono 

17,4mm
Inferior

Rótula JBJ559 D Der. 43330-39585

VOLKSWAGEN

Amarok Todos Rótula JBJ1254 D D / I
2H0407151A-

PART 
2HO407152A

Ø de inicio de cono 20,7mm Ø 49mm Inferior

Bora

Todos Long. 1: 94 mm Extremo TS.4301 D Der. 6QE 419 81 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

Todos Long. 1: 94 mm Extremo TS.4302 D Izq. 5U0 422 811 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

Todos Rótula JBJ113 D Der.
1J0 407 366 H  
1J0 407 366 J 

Ø de inicio de cono 14,9 Inferior

Todos Rótula JBJ377 D Izq. 1J0 407 365 J Ø de inicio de cono 14,9mm Inferior

Caddy II 1995 - 2004 Rótula JBJ210 D Der. / Izq. 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

Caddy III 2011 - > Rótula
JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G

Medida cónica: 9.5 mm Inferior
JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G

Carat 1995 - 2006
Extremo 

Fijo
BLE1482 D Der. / Izq. ZBC419802C

Escarabajo

1960 - 1982 1300 - 1600 Extremo  TE..517..R D Der. 113415821

1960 - 1982 1300 - 1600 Extremo TE..530..L D Izq. 1134158131

1967 - 1992 1300 - 1600 Rótula PS...48 D Der. / Izq. 1314053611 Ø de inicio de cono 13,8mm Superior

1967 - 1992 1300 - 1600 Rótula PS...35 D Der. / Izq. 1314053711 Ø de inicio de cono 14,6mm Inferior

Fox

2008 - > Long. 1: 94 mm Extremo TS.4301 D Der. 6QE 419 81 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

2008 - > Long. 1: 94 mm Extremo TS.4302 D Izq. 5U0 422 811 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

Rótula PS.4442 D Der. / Izq.
5Z0 407 366D 
8Z0 407 366 A 
6Q0407366D

Ø de inicio de cono 14,9mm Inferior

2010 - 2015 Rótula PS.4448 D Der.
6R0 407 365 B 
 5U0407366

Ø de inicio de cono 14,9mm Inferior

2010 - 2015 Rótula PS.4449 D Izq.
6R0 407 366 

6R0 407 366 A 
6R0 407 366 B

Ø de inicio de cono 14,9mm Inferior

Gol Todos Long. 1: 60 mm Extremo TS.3900 D Der. / Izq. 3074198121 Ø inicio de cono 10,9mm Medida de rosca: M14 x 1,5

Gol 1000 1982 - 1997 Long. 1: 44,8 mm Rótula
PS..831

D
Izq. 305 407 365 1

Ø de perno 15mm Orificio de fijación 10,5mm
PS..832 Der. 305 407 366 1

Gol 1993 - 1995 Rótula PS..833 D Der. 30 54 073 665 Ø de perno 15mm  Ø de orificios 12,5mm Inferior



17

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

VOLKSWAGEN

Gol

1993 - 1995 Rótula PS..834 D Izq. 30 54 073 655 Ø de perno 15mm  Ø de orificios 12,5mm Inferior

1993 - 1999 Long. 1: 44,8 mm Rótula PS..760 D Der. / Izq.
377407365 
191407151B

Ø de perno 15mm Orificio de fijación 12,5mm Inferior

Todos Long. 1: 48,1 mm Rótula PS..849 D Der. / Izq. 377 407 365 C Ø de perno 17mm Ø de orificio fijación 12,5mm Inferior

Gol / Gol 
Country

1983 - 2005 Largo 102mm Extremo TS.3756 D Der. / Izq. 30 54 198 113 Ø de entrada de cono 10,9 M14x1.5 

Gol II / III / 
VI / V

Todos Long. 1: 48,1 mm Rótula PS..850 D Der. 377407366B Ø de perno 17mm Ø de orificio fijación 12,5mm inferior

Todos Long. 1: 48,1 mm Rótula PS..851 D Izq. 377407365B Ø de perno 17mm Ø de orificio fijación 12,5mm inferior

Gol V 2008 - > Rótula

PS.4448 D Der.
6R0 407 365 B 
 5U0407366

Ø de inicio de cono 14,9mm

inferior

PS.4449 D Izq.
6R0 407 366 

6R0 407 366 A 
6R0 407 366 B

Ø de inicio de cono 14,9mm

Gol Trend 2008 - > Long. 1: 94 mm Extremo
TS.4301 D Der. 6QE 419 81

Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm
TS.4302 Izq. 5U0 422 811

Golf
1999 - 2006 Rótula JBJ113 D Der.

1J0 407 366 H  
1J0 407 366 J 

Ø de inicio de cono 14,9 Inferior

1999 - 2006 Rótula JBJ377 D Izq. 1J0 407 365 J

Golf II 1986 - 1991 Rótula JBJ210 D Der. / Izq. 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

Golf III 1992 -1999 Rótula JBJ210 D Der. / Izq. 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

Golf IV 1997 - 2006 Largo.: 75 mm Extremo
JTE349

D
Izq. 1J0 422 811 C

Ø cono: 16 mm Medida de rosca: M12x1,5
JTE350 Der. 1J0 422 812 C

Golf V / VI 2011 - > Rótula
JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G

Medida cónica: 9.5 mm Inferior
JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G

Kombi

1983 -1998 Largo 645mm
Barra de 
dirección

BDE2131 D Der. / Izq. 2114157014

1984 - 2012 Largo 545mm
Barra de 
ligación

BLS3865 D Der. / Izq. 2114158021 Central

New Beetle

1999 - 2010 Rótula JBJ113 D Der.
1J0 407 366 H  
1J0 407 366 J 

Ø de inicio de cono 14,9 Inferior

1999 - 2010 Rótula JBJ377 D Izq. 1J0 407 365 J Ø de inicio de cono 14,9mm Inferior

2011 - > Rótula JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

2011 - > Rótula JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

Passat 1974 - 1989 Largo 546mm

Barra de 
dirección

BLS1692 D Der.
52286801 

ZBA 419 802 B 
8 23 419 802 C

Rótula JBJ210 D Der. / Izq. 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

Pointer

Rótula PS..667 D Der. / Izq. 547407365 Perno de 17mm Inferior

1993 - 1996 Largo 75mm Extremo  TE.1870..R D Der. 547419812A Ø de inicio de preno 13,2 - 1:6
Rosca interna 

 14,2mm

1994 - 1996 Largo 75mm Extremo  TE.1885..L D Izq. 547419811A Ø de inicio de preno 13,2 - 1:6
Rosca interna 

 14,2mm

1983 - 2005 Largo 102mm Extremo TS.3756 D Der. / Izq. 30 54 198 113 Ø de entrada de cono 10,9 M14x1.5 

Polo Rótula PS.4442 D Der. / Izq.
5Z0 407 366D 
8Z0 407 366 A 
6Q0407366D

Ø de inicio de cono 14,9mm

Polo Classic Todos Rótula JBJ210 D Der. / Izq. 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

Quantum

Todos
Long. 1: 74 mm 

Ø [mm]: 22
Extremo TS.3612..R D 811419812B Ø de inicio de cono 10,9mm Rosca interna M14x1,5mm

1993 - 2006 Largo 48,1 mm Rótula PS..536 D Der. 3254073661 Ø de perno 17mm Orificio de fijación 10,5mm inferior

1993 - 2006 Largo 48,1 mm Rótula PS..537 D Izq. 3254073651 Ø de perno 17mm Orificio de fijación 10,5mm inferior

1991 - 2001 Rótula PS..631 D Der. / Izq. 32 54 073 652 Ø de perno 17mm Ø de orificios 10,5mm

1995 - 2006
Extremo 

Fijo
BLE1482 D Der. / Izq. ZBC419802C



18

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS POS.

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

VOLKSWAGEN

Santana

1993 - 2006 Largo 48,1 mm Rótula PS..536 D Der. 3254073661 Ø de perno 17mm Orificio de fijación 10,5mm inferior

1993 - 2006 Largo 48,1 mm Rótula PS..536 D Der. 3254073661 Ø de perno 17mm Orificio de fijación 10,5mm inferior

1993 - 2006 Largo 48,1 mm Rótula PS..537 D Izq. 3254073651 Ø de perno 17mm Orificio de fijación 10,5mm inferior

1984 - 1994 Rótula PS..631 D Der. / Izq. 32 54 073 652 Ø de perno 17mm Ø de orificios 10,5mm

1995 - 2006
Extremo 

Fijo
BLE1482 D Der. / Izq. ZBC419802C

1983 - 2005 Largo 102mm Extremo TS.3756 D Der. / Izq. 30 54 198 113 Ø de entrada de cono 10,9 M14x1.5 

Saveiro

Todos Largo 523mm
Barra de 
dirección

BLS3754 D Der. 307 419 802 B

1995 - 1997 Largo 540mm
Barra de 
dirección

BLS3896 D Der. 377 419 802

Todos Long. 1: 48,1 mm Rótula PS..850 D Der. 377407366B Ø de perno 17mm Ø de orificio fijación 12,5mm inferior

Todos Long. 1: 48,1 mm Rótula PS..851 D Izq. 377407365B Ø de perno 17mm Ø de orificio fijación 12,5mm inferior

Saveiro V

2009 - > Rótula PS.4448 D Der.
6R0 407 365 B 
 5U0407366

Ø de inicio de cono 14,9mm

2009 - > Rótula PS.4449 D Izq.
6R0 407 366 

6R0 407 366 A 
6R0 407 366 B

Ø de inicio de cono 14,9mm

Sciroco 2011 - > Rótula
JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G

Medida cónica: 9.5 mm Inferior
JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G

Senda

Todos Largo 523mm
Barra de 
dirección

BLS3754 D Der. 307 419 802 B

1995 - 1997 Largo 540mm
Barra de 
dirección

BLS3896 D Der. 377 419 802

Suran

2008 - > Long. 1: 94 mm Extremo TS.4301 D Der. 6QE 419 81 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

2008 - > Long. 1: 94 mm Extremo TS.4302 D Izq. 5U0 422 811 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

Rótula PS.4442 D D / I
5Z0 407 366D 
8Z0 407 366 A 
6Q0407366D

Ø de inicio de cono 14,9mm

Tiguan 2011 - > Rótula
JBJ751 D Izq.

1K0 407 365 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior
JBJ752 D Der.

UP!

2010 - 2015 Rótula PS.4448 D Der.
6R0 407 365 B 
 5U0407366

Ø de inicio de cono 14,9mm Inferior

2010 - 2015 1.0 / 1.4 Rótula PS.4449 D Izq.
6R0 407 366 

6R0 407 366 A 
6R0 407 366 B

Medida conica 14,9mm Dirección electrica

Vento

Todos Rótula JBJ210 D Der. / Izq. 357 407 365 A Ø del perno 17mm Ø de orificios 8,5mm inferior

2011 - > Rótula JBJ751 D Izq. 1K0 407 365 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

2011 - > Rótula JBJ752 D Der. 1K0 407 366 G Medida cónica: 9.5 mm Inferior

Voyage

2008 - > Long. 1: 94 mm Extremo TS.4301 D Der. 6QE 419 81 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

2008 - > Long. 1: 94 mm Extremo TS.4302 D Izq. 5U0 422 811 Ø inicio de cono 13,3 - 1:5 Rosca interna 14x1,5mm

2008 - > Rótula PS.4448 D Der.
6R0 407 365 B 
 5U0407366

Ø de inicio de cono 14,9mm

2008 - > Rótula PS.4449 D Izq.
6R0 407 366 

6R0 407 366 A 
6R0 407 366 B

Ø de inicio de cono 14,9mm

VOLVO
C30

2008 - > Rótula PS.4449 D Izq.
6R0 407 366 

6R0 407 366 A 
6R0 407 366 B

Ø de inicio de cono 14,9mm Inferior
C70

S40

V5



Rótulas y Extremos de Dirección
2021

Imágenes



20

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

JBJ113 JBJ210 JBJ287 JBJ377

JBJ451 JBJ7652 JBJ807 JBJ7547

JBJ7548 JBJ725 JBJ681 JBJ1254

JBJ817 JBJ1049 JBJ1255 JBJ1256

JBJ1257 JBJ1258 JBJ810 JBJ7671

JBJ1259 JBJ1260 JBJ1261 PS...35



21

IM
Á

G
EN

ES

PS...48 PS...80 PS..167 PS..631

PS..667 PS..703 PS..759 PS..826

PS..833 PS..834 PS..959 PS.1012

PS.4405 PS.4440 PS.4442 PS.4443

PS.4444 PS.4445 PS.4446 PS.4447

PS.4448 PS.4449 PS.4450 PS.4451



22

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

PS.4452 PS.4453 JBJ125 JBJ127

JBJ153 JBJ154 JBJ182 JBJ197

JBJ534 JBJ559 JBJ701 JBJ706

JBJ725 JBJ726 JBJ740 JBJ751

JBJ752 JBJ7538 JBJ7539 JBJ7552

JBJ7553 JBJ7562 JBJ7563 JBJ7569



23

IM
Á

G
EN

ES

JBJ761 JBJ778 PS...80 PS..167

PS..459 PS..536 PS..537 PS..626

PS..703 PS..707 PS..736 PS..760

PS..831 PS..832 PS..848 PS..849

PS..850 PS..851 PS..866 PS..867

PS..872 PS..876 PS..900 PS..906



24

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

PS..959 PS..962 PS..980 PS..996

PS..997 PS..998 PS.1003 PS.1011

PS.1013 PS.1014 PS.1015 PS.1016

PS.1017 PS.1018 PS.1019 PS.1020

PS.1021 PS..827 PS..828

JTE1839 JTE1840 JTE1841 JTE7579



25

IM
Á

G
EN

ES

JTE876 JTE2150 JTE2149 JTE1995

JTE1060 JTE1061 JTE381 JTE382

JTE7731 JTE1996 JTE1997 JTE1223

JTE1194 JTE1195 JTE1062 JTE1933

JTE1998 JTE1946 JTE1947 TE..517..R

JTE1999 JARB0078 JARB0079 TE..530..L



26

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

TE.1497..L TE.1488..R TE.1870..R TE.1885..L

TE.4258 TE.4259 TE.4260 TE.4261

TE.4262 TE.4263 TE.4264 TE.4265

TS.3756 TS.3760 TS.4471 BLS4040

TS.4472 TS.4473 TS.4474 TS.4475

BDE2131 BDE2426 BDE2427 BDE2428



27

IM
Á

G
EN

ES

BDS3373 BLE1482 BLE4639 BLS.971

BLS1692 BLS2056 BLS2303 BLS3115

BLS3250 BLS3374 BLS3688 BLS3754

BLS3830 BLS3865 BLS3896 TE.2103

JTE1032 JTE1033 JTE1034 JTE1052

JTE141 JTE142 JTE161 JTE162



28

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

JTE162 JTE163 JTE229 JTE266

JTE349 JTE350 JTE469 JTE508

JTE509 JTE515 JTE671 JTE7514

JTE7581 JTE7582 JTE761 JTE7624

JTE7625 JTE7635 JTE764 JTE765

JTE7698 JTE7732 TS.3117..L TS.3251..L



29

IM
Á

G
EN

ES

TS.3252..R TS.3399..R TS.3409..L TS.3612..R

TS.3703 TS.3704 TS.3749 TS.3900

TS.3980 TS.3994 TS.4036 TS.4037

TS.4121 TS.4301 TS.4302 TS.4349

TS.4350 TS.4351 TS.4352 TS.4353

TS.4354 TS.4360 TS.4362 TS.4363



30

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

32826028S 32826029S 32826027S 32826023S

32826022S 32826010S



Rótulas y Extremos de Dirección
2021

Cruce de 
Referencias



32

RE
FE

RE
N

CI
A

S

AP PLUSAP PLUS

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

17018AP PS.4452

11116AP PS..760

11116AP PS..667

11116AP PS..703

11150AP JBJ761

11153AP JBJ210

11154AP JBJ127

11161AP PS..959

11162AP PS..876

11162AP PS..962

11164AP PS.4444

11241AP TS.4473

11242AP TS.4472

11264AP TS.3756

11345AP JTE1032

11346AP JTE1033

11350AP TS.3704

11351AP TS.3703

11354AP TS.4301

11355AP TS.4302

11459AP PS..998

11460AP JBJ706

11466AP PS.4405

11471AP PS..872

11476AP PS..900

11847AP TS.4349

11948AP TS.4354

11949AP TS.4353

11955AP PS.1017

11958AP JBJ377

11959AP JBJ113

12378AP JBJ153

12432AP TE.4262

12580AP JTE1998

12638AP PS..980

12938AP TS.4475

12939AP TS.4474

12944AP JBJ726

12956AP JBJ725

13419AP PS.4450

14437AP JTE7582

14438AP JTE7581

14460AP PS.4446

14461AP JBJ751

14462AP JBJ752

14466AP PS.4451

14485AP TE.2103

15740AP PS.4440

16396AP TS.3900

16397AP PS..851

16398AP PS..850

16652AP PS.1003

17058AP JBJ740

17232AP PS.4443

17500AP TS.4037

18308AP JBJ701

18486AP PS..849

19523AP JBJ778

19525AP JBJ7539

19526AP JBJ7538

19637AP JBJ1258

20008AP JBJ681

20179AP PS.4449

20180AP PS.4448

21188AP JBJ7562

21189AP JBJ7563

21300AP JTE1223

21795AP TE.1885..L

21796AP TE.1870..R

21978AP JBJ451

21982AP JTE876

22497AP JTE7579

22501AP JBJ7569

22524AP JTE7624

22525AP JTE7625

22585AP JTE7635

22594AP JBJ1257

26656AP JBJ1261

27261AP JTE2001

27262AP JTE1999

28598AP PS..996

28599AP PS..997

28755AP PS..848

28756AP PS..867



33

RE
FE

RE
N

CI
A

S

CORVEN CORVEN

5RT0809 JBJ761

5RT0993 PS..848

5RT0994 PS..867

5RT1023 PS..760

5RT1034 PS..900

5RT1035 PS..876

5RT1035 PS..962

5RT1039 PS..872

5RT1056 PS..850

5RT1057 PS..851

5RT1058 PS..849

5RT1059 PS..998

5RT1069 PS..980

5RT1121 JBJ127

5RT1142 JBJ153

5RT1252 JBJ706

5RT1277 JBJ726

5RT1279 PS..959

5RT1364 JBJ7538

5RT1370 JBJ725

5RT1381 PS.1003

5RT1390 JBJ751

5RT1391 JBJ752

5RT3804 JTE1032

5RT3805 JTE1033

5RT3926 JTE7581

5RT3927 JTE7582

5RT6194 JTE7625

FABILA FABILA

91 PS..832

92 PS..831

125 TE.2103

135 JBJ197

135 PS.1015

140 TS.3612..R

142 PS..537

143 PS..536

152 TS.3980

156 JBJ125

161 PS..900

162 TS.3900

164 TS.4352

173 TS.3994

174 PS..872

175 JBJ127

178 PS..760

192 JTE1034

197 TS.4349

201 PS..866

216 PS..980

218 PS.1011

224 PS..849

225 PS..850

226 PS..851

265 TS.4351

266 TS.4350

268 TS.4036

269 TS.4037

273 JBJ706

276 TS.4121

281 TS.4354

282 TS.4353

298 TS.3251..L

299 TS.3117..L

300 PS...80

301 PS..167

302 PS..848

302 PS..867

333 PS..876

333 PS..959

346 JBJ725

357 PS.1019

358 PS.1020

360 JBJ726

368 PS..998

FB090 PS.1012

FB125 JBJ681

FB149 JBJ7652

FB161 JTE7566

FB162 JBJ1260

FB174 JTE1061

FB199 JBJ810

FB200 JBJ1258

FB201 JTE1060

FB201 JTE382

FB224 JTE1841

FB225 JTE7579

FB226 JTE876

FB235 JTE1993



34

RE
FE

RE
N

CI
A

S

LENALENA

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

208 TS.3760

226 TE.2103

228 TS.3749

241 PS..826

244 PS.1012

245 PS.1011

252 TE.4262

254 PS..876

254 PS..962

255 PS..959

259 JTE1034

264 PS.1003

267 PS..866

270 PS..996

271 PS..997

280 JBJ1261

316 JBJ761

317 JBJ197

317 PS.1015

346 TS.4354

347 TS.4353

357 JBJ726

357 JBJ778

358 JBJ725

367 PS.4446

372 JTE1032

373 JTE1033

374 JBJ1255

375 JTE1061

376 JTE1060

377 JTE1195

378 JTE1194

379 JBJ810

380 JBJ817

381 JBJ1049

386 JBJ7652

501 JTE161

501 TS.4352

506 JBJ125

507 JBJ127

520 JTE163

520 TS.4351

521 JTE162

521 TS.4350

528 JBJ706

540 JBJ701

553 PS.4445

555 TS.4475

556 TS.4474

601 BLS2303

603 TE.4259

604 BLS3115

605 TE.4258

635 TS.3409..L

636 TS.3399..R

639 PS..667

644 TE.1870..R

645 TE.1885..L

646 PS..900

650 BLS3374

651 TS.3612..R

652 PS..536

653 PS..537

675 PS.4451

682 PS.4450

687 TE.4260

688 TE.4261

691 BDE2428

LENA LENA

FABILA FABILAFABILA

FB302 JTE2149

FB303 JTE1839

FB309 BDE2427

FB309 BDE2428

FB310 BLS3688

FB333 JTE381

FB346 BLS3865

FB360 BLS3896

FB360 BLS4040

FB370 JTE7731

FB383 PS..631

FB384 PS..667

FB394 JTE1996

FB395 PS.1012

FB412 JTE1995

FB413 JTE1994

FB423 PS.1012

FB424 PS.4405

FB447 BLS4040



35

RE
FE

RE
N

CI
A

S

LENA LENA

692 BDE2427

698 PS.4444

724 PS.4440

725 TS.4472

726 TS.4473

729 JBJ740

738 JBJ1258

742 JBJ1260

801 TS.3756

802 PS..832

803 PS..831

805 BLS3754

807 PS..849

807 PS..631

808 PS..833

809 PS..834

815 PS..759

816 PS..760

817 TS.3900

821 JBJ210

822 JTE509

823 JTE508

824 PS..850

825 PS..851

829 PS..848

835 BLS3896

840 BLS3830

841 JBJ113

842 JBJ377

845 JTE1052

845 TS.4302

846 JTE1053

846 TS.4301

864 JBJ752

865 JBJ751

866 JBJ1254

901 PS...80

902 PS..167

905 TS.3251..L

907 PS..703

908 PS..707

916 TS.3994

927 PS..872

927 PS.4405

928 PS..867

932 TS.4037

933 TS.4036

934 PS..167

935 PS...80

943 TS.4121

947 TS.3252..R

957 PS..906

965 PS..998

968 PS.4447

975 JTE876

976 JBJ451

979 JTE1998

1002 TS.4349

1002 JTE1062

1003 PS..980

4001 TS.4360

4003 PS.1019

4004 PS.1020

4012 JTE671

4014 JTE7579

4016 JBJ7538

4017 JBJ7539

4023 JBJ681

4024 JTE1999

4025 JTE2001

5001 PS.4453

5002 PS.4452

5010 TE.4264

5011 TE.4263

7001 JBJ153

7003 PS.4443

7005 JBJ7563

7006 JBJ7562

9003 JBJ7547

691692 BDE2426



36

RE
FE

RE
N

CI
A

S

NAKATANAKATA

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MONROE

MO-0001 TS.4350

MO-0002 TS.4351

MO-0003 JBJ210

MO-0020 PS..851

MO-0022 PS..760

MO-0022 PS..667

MO-0022 PS..703

MO-0023 PS..850

MO-0027 PS..876

MO-0027 PS..962

MO-0029 TS.4352

MO-0032 JBJ726

MO-0033 PS..900

MO-0034 PS..849

MO-0038 JBJ725

MO-0054 JBJ113

MO-0055 JBJ377

MO-0059 TS.3756

MO-0060 TE.1870..R

MO-0061 TE.1885..L

MO-0072 TS.4301

MO-0080 TS.4302

MO-0097 JBJ761

MO-0100 TS.4353

MO-0101 TS.4354

MO-0102 TS.3900

MO-0107 TE.4262

MO-0108 PS..980

MO-0109 JBJ7539

MO-0114 PS..872

MO-0117 PS..998

MO-0123 PS.1017

MONROE

MO-0127 JBJ752

MO-0128 JBJ751

MO-0141 TS.3994

MO-0147 TS.4474

MO-0148 TS.4475

MO-0165 JTE1998

MO-0171 PS.4448

MO-0172 PS.4449

MO-0174 TS.4472

MO-0175 TS.4473

MO-0191 JTE1032

MO-0192 JTE1033

MO-0210 PS.4444

MO-0226 JBJ7538

MO-0248 JTE7579

MO-0286 PS.4446

MO-0305 PS.4451

MO-0314 JBJ740

MO-0316 PS.4440

MO-0323 PS..959

MO-0324 TS.3704

MO-0325 TS.3703

MO-0327 TE.2103

MO-0356 PS..848

MO-0364 PS.4405

MO-0376 PS..867

MO-0378 JBJ127

MO-0379 JBJ706

MO-0558 TS.3252..R

 N95011 JTE1062

N1007 PS..759

N1009 BLS3896

N1012 PS..760

N1014 PS..851

N1015 PS..850

N1017 BLS3688

N1020 PS..849

N1026 BLS3754

N1027 TS.3756

N1030 PS..831

N1031 PS..832

NAKATA NAKATA

N1032 PS..834

N1033 PS..833

N10413 TS.4475

N10414 TS.4474

N1045 BLS3830

N1058 JBJ751

N1059 JBJ752

N1059 JBJ113

N1065 PS.4442

N1074 PS.4449

N1075 PS.4448

N111 PS...48



37

RE
FE

RE
N

CI
A

S

NAKATA NAKATA

N112 PS...35

N11920 PS.4443

N124 TE..530..L

N125 TE..517..R

N141 BLS3865

N163 BDE2131

N170 BLE1482

N183 TS.3900

N186 TS.3612..R

N187 PS..631

N188 PS..537

N189 PS..536

N197 JBJ210

N2007 TE.1885..L

N2008 TE.1870..R

N2018 PS..827

N2019 PS..828

N2020 TS.3751

N2027 PS..900

N2038 PS..736

N2063 TS.3409..L

N2064 TS.3399..R

N2122 PS.4451

N2125 TS.4472

N2126 TS.4473

N2129 PS.4444

N2132 TE.4258

N2133 TE.4260

N2134 TE.4259

N2135 TE.4261

N2136 PS.4440

N242 BLS2303

N249 PS..667

N3009 TS.3994

N3010 PS..872

N3012 PS..867

N3018 TS.4037

N3023 PS..848

N3037 32826027S

N3038 32826022S

N3045 PS.4405

N305 TS.3117..L

N3057 32826028S

N3058 32826029S

N3067 PS..998

N3072 TS.4121

N318 PS...80

N319 PS..167

N325 PS..274

N326 PS..459

N330 TE.1497..L

N331 TE.1488..R

N336 TS.3251..L

N337 PS..703

N338 PS..707

N356 TS.3252..R

N357 PS..626

N398 PS..906

N5169 PS..980

N6009 PS..826

N6010 TS.3760

N6012 TE.2103

N6014 TS.3749

N6016 TS.3704

N6017 TS.3703

N6020 PS..962

N6026 PS..876

N604 TE.1933..L

N6058 PS..959

N6068 JBJ807

N6071 PS.1013

N6072 TE.4265

N9082 JBJ197

N9082 PS.1015

N9092 JTE161

N9189 JBJ761

N92018 PS.4450

N9235 PS.4446

N93013 TS.4471

N93021 PS.4447

N93022 JTE1933

N93024 JTE876

N93035 JBJ451

N93038 JTE1223

N93046 JTE1998

N96016 JTE1034

N96019 PS.1003

"N96022 
N10624" PS.1012

N96026 PS..996

N96027 PS..997

N97000 TS.4302

N97001 TS.4301

N97011 JBJ1254

N99049 PS.1014

N99053 TS.4363



38

RE
FE

RE
N

CI
A

S

NAKATANAKATA

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

N99054 TS.4362

N99056 TE.4264

N99057 TE.4263

N99079 JTE163

N99079 TS.4350

N99080 JTE162

N99080 TS.4351

N99080 TS.4352

N99081 PS.4445

N99082 PS.4452

N99090 JBJ7563

N99091 JBJ7562

N99101 JTE7582

N99102 JTE7581

N99107 JTE2150

N99108 JTE2149

N99127 JBJ701

N99128 JBJ7538

N99129 JBJ7539

N99161 JTE1838

N99162 JTE1837

N99169 JBJ778

N99170 JBJ726

N99171 JTE1995

N99172 JTE1839

N99175 PS.4453

N99197 JTE7635

N99200 JTE1194

N99201 JTE1195

N99202 JBJ1255

N99204 JBJ817

N99205 JBJ1049

N99218 JTE1032

N99219 JTE1033

N99220 JTE1840

N99221 JTE1841

N99222 JTE7731

N99223 JTE2001

N99224 JTE1999

N99225 JTE7579

N99230 JBJ7652

N99238 JTE381

N99239 JTE382

N99250 JBJ1261

N99272 JBJ1258

N99275 JBJ287

N99276 JBJ1257

N99295 JBJ154

N99296 JBJ725

N99301 JBJ681

N99334 JTE1947

N99335 JTE1946

N99344 PS.1020

N99345 PS.1019

VJY4887 TE.4264

VKDS 4917 PS..849

VKDS4720 PS..827

VKDS4721 PS..828

VKDS4725 PS..866

VKDS4732 PS..736

VKDS4738 PS...80

VKDS4739 PS..167

VKDS4740 PS..703

VKDS4741 PS..707

VKDS4742 PS..867

VKDS4743 PS..848

SKF SKF

VKDS4745 PS..980

VKDS4747 PS..876

VKDS4758 PS..900

VKDS4774 PS..962

VKDS4779 PS..998

VKY 6241 A JTE509

VKY 6242 A JTE508

VKY 6255 A JTE162

VKY 6255 A TS.4350

VKY 6261 A JBJ559

VKY 6264 A TS.4353

VKY 6265 A TS.4354



39

RE
FE

RE
N

CI
A

S

SKF SKF

VKY 6283 A JTE1032

VKY 6284 A JTE1033

VKY 6339 A TS.3399..R

VKY 6340 A TS.3409..L

VKY 6373 A JTE671

VKY4831 TS.3994

VKY4834 TS.3612..R

VKY4835 TS.3900

VKY4841 TS.4472

VKY4842 TS.4473

VKY4844 TE.4262

VKY4845 TS.3252..R

VKY4846 TS.4036

VKY4847 TS.4037

VKY4849 TS.4471

VKY-4851 TS.4121

VKY4859 TS.3749

VKY4876 TS.4352

VKY4886 TE.4263

VKY4891 TS.3756

 BC-1660 BLS2303

 BE-3113 TE.1885..L

 BF-3178 32826029S

 PS-0968 PS..536

 PS-0993 PS..848

 PS-1058 PS..849

 PS-1139 PS.4451

 PS-1411 PS.4449

BD-2432 BLS3865

BD-2917 BLE1482

BD-3222 BLS3896

BE-2427 BDE2131

BE-2482 JTE161

BE-2484. TS.3900

BE-3050 TS.3409..L

BE-3051 TS.3399..R

BE-3072 TS.3252..R

BE-3073 TS.3251..L

BE-3175. TS.4037

BE-3364. TS.3117..L

BE-3564 TE.4265

BE-3808. TS.4474

BE-3809 TS.4475

BE-3948 TS.4121

BE-6175 JTE1223

BP-3177 32826028S

PS-0232 PS..167

PS-0278 PS...80

PS-0955 JBJ197

PS-0955 PS.1015

PS-0967. PS..537

PS-0994 PS..867

PS-0996 PS..459

PS-1003 PS..834

THOMPSON THOMPSON

PS-1004 PS..833

PS-1023 PS..667

PS-1026 PS..703

PS-1027 PS..707

PS-1029 PS..759

PS-1030 PS..760

PS-1035 PS..962

PS-1042 JBJ210

PS-1046 PS...48

PS-1047 PS...35

PS-1056 PS..850

PS-1057 PS..851

PS-1059 PS..906

PS-1069 PS..980

PS-1124 JBJ752

PS-1124 JBJ113

PS-1125 JBJ751

PS-1163 PS.1013

PS-1170. PS..831

PS-1235 PS.4444

PS-1260. PS..631

PS-1261 PS..626

PS-1268 PS.4405

PS-1278 PS..876

PS-1279 PS..959

PS-1282 PS.4440

PS-1302 PS..998

PS-1304 PS.4442

PS-1314 PS.4446

PS-1353 PS.4443

PS-1396 PS.1012

PS-1410 PS.4448

PS-1448 JBJ807

PS-1466 JBJ451



40

RE
FE

RE
N

CI
A

S

TIPERTIPER

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

40014 JBJ125

40019 TS.4352

40022 JTE1034

40023 TS.4350

40024 TS.4351

40031 JBJ127

40032 JBJ706

40035 JBJ701

40036 PS.1011

41013 TS.3756

41015 TS.3612..R

41016 TS.3900

41023 JTE349

41024 JTE350

41042 PS..537

41042 PS..831

41043 PS..536

41043 PS..832

41044 PS..833

41045 PS..834

41047 PS..759

41064 PS..850

41065 PS..851

41066 PS..849

41081 PS..667

41081 PS..760

41082 JBJ210

41093 JBJ1254

41097 JBJ377

41098 JBJ113

41140 TS.4301

41141 TS.4302

41142 JTE1053

41143 JTE1052

41144 PS.4448

41145 PS.4449

41195 JBJ752

41196 JBJ751

42027 TE.2103

42028 TS.3749

42031 TE.4265

42039 TS.3760

42044 PS..876

42044 PS..962

42045 PS..866

42046 PS..959

42062 TS.3704

42063 TS.3703

42066 PS.1003

42069 PS..996

42070 PS..997

42072 JTE761

42073 JBJ807

42131 JTE1995

42135 JBJ1261

42140 TS.3980

43022 TE.1885..L

43023 TE.1870..R

43070 PS..900

43071 PS.4440

43090 JBJ1258

43091 JBJ740

43095 PS.4444

43098 JBJ1260

43099 JBJ1259

44036 JBJ761

44037 JBJ197

44037 PS.1015

44039 TS.4353

44040 TS.4354

44082 JTE1060

44083 JTE1061

44084 JTE1032

44085 JTE1033

44091 JBJ817

44092 JBJ1049

44097 JBJ1255

44098 JBJ810

44100 PS.4446

44101 JBJ7652

44144 JTE1997

44145 JTE1996

44146 JTE1194

44147 JTE1195

44164 JBJ725

44165 JBJ726

44166 JBJ778

46012 TS.3994

46013 TS.4121

46022 TS.4037

46023 TS.4471

46026 JTE876

46027 JTE1223

46030 PS.4405

46031 PS..998

46032 PS..906



41

RE
FE

RE
N

CI
A

S

TIPER TIPER

46034 PS.4447

46035 PS..867

46036 PS..848

46040 JBJ451

46041 PS..872

46043 PS...80

46043 PS..703

46044 PS..167

46045 JTE1998

46070 JTE1933

46090 JBJ1256

49030 JTE7579

49031 JTE2001

49032 JTE1999

49040 JBJ681

49041 PS.1017

49042 JBJ7539

49043 JBJ7538

51031 JTE7635

51034 JTE7624

51035 JTE7625

51036 JTE7581

51037 JTE7582

51040 JBJ1257

51041 PS.4443

51042 JBJ7562

51043 JBJ7563

51044 JBJ153

51046 PS.1018

51047 JBJ7569

57030 JTE229

59004 TS.4349

59030 PS..980

59035 JTE1062

60012 TE.4262

60020 PS.1012

60022 PS.4445

60026 TS.4474

60027 TS.4475

60120 JTE163

60121 JTE162

60122 JTE161

335001 TS.4301

335002 TS.4302

335012 TS.3760

335018 TE.2103

335025 TS.3994

335030 TE.1870..R

335031 TE.1885..L

335032 TS.3612..R

335033 TS.3900

335036 JTE508

335037 JTE509

335052 TS.4472

335053 TS.4473

335054 JTE515

335055 TE.4262

335058 TS.3117..L

335060 TS.3251..L

335061 TS.3252..R

335062 TS.4036

335063 TS.4037

335065 TS.4471

335071 TS.4349

VIEMAR VIEMAR

335072 TS.3703

335073 TS.3704

335074 TS.4121

335076 JTE161

335076 TS.4352

335085 TS.3749

335090 TS.4353

335091 TS.4354

335110 TS.3980

335111 JTE163

335111 TS.4350

335112 JTE162

335112 TS.4351

335122 TS.4360

335128 TE.4265

335138 JTE266

335141 TE.4264

335142 TE.4263

335143 JTE229

335161 TS.4363

335167 TS.4362

335168 TS.3756



42

RE
FE

RE
N

CI
A

S

VIEMARVIEMAR

Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

335172 JTE1034

335173 JTE764

335174 JTE765

335179 JTE349

335180 JTE350

335182 JTE7514

335192 JTE141

335193 JTE142

335198 JTE7579

335201 TE..530..L

335202 TE..517..R

335207 TE.1497..L

335208 TE.1488..R

335232 JTE7582

335233 JTE7581

335249 TE.4259

335255 TE.4261

335258 JTE469

335260 JTE671

335268 TS.4475

335269 TS.4474

335272 JTE1032

335273 JTE1033

335285 JTE2150

335286 JTE2149

335288 JTE1052

335289 JTE1053

335303 JTE761

335310 JTE1839

335321 JTE1060

335322 JTE1061

335331 JTE1840

335332 JTE1841

335333 JTE7624

335334 JTE7625

335344 JTE7566

335345 JTE7567

335347 JTE7698

335357 JTE382

335358 JTE381

335373 JTE7732

335379 JTE7635

335407 JTE1995

335408 JTE7731

335420 JTE876

335423 JTE1194

335424 JTE1195

335425 JTE1223

335454 JTE1062

335467 JTE1933

335479 JTE1998

335505 JTE1947

335506 JTE1946

335509 JTE1999

335510 JTE2001

503005 PS..667

503005 PS..703

503006 PS..872

503009 PS..959

503010 JBJ197

503010 PS.1015

503011 PS.4444

503012 JBJ210

503021 JBJ125

503022 JBJ127

503024 PS..831

503027 PS..631

503028 PS..537

503029 PS..536

503030 PS..833

503031 PS..834

503033 PS..759

503034 PS..760

503035 PS..851

503037 PS..736

503038 PS..850

503039 JBJ154

503044 PS.4450

503046 JBJ706

503047 PS...80

503048 PS..167

503049 PS..703

503050 PS..707

503051 PS..867

503052 PS..848

503055 PS..980

503057 PS..849

503059 PS..876

503061 JBJ726

503068 PS.4451

503069 JBJ725

503070 JBJ761



43

RE
FE

RE
N

CI
A

S

VIEMAR VIEMAR

503077 PS.1012

503078 PS..900

503079 PS.1011

503093 PS.1021

503102 PS.4453

503103 PS.4452

503104 PS.4440

503107 PS.1018

503108 PS..962

503109 PS..866

503110 PS..826

503111 JBJ807

503112 JBJ701

503119 JBJ377

503120 JBJ113

503121 PS.1014

503124 PS..906

503125 PS.4405

503129 PS.4443

503135 PS..459

503136 PS..626

503139 PS...48

503140 PS...35

503142 PS..998

503145 PS.1020

503146 PS.1019

503153 JBJ559

503154 JBJ534

503157 PS.4442

503159 PS.4445

503168 JBJ7538

503169 JBJ7539

503172 PS.4446

503178 JBJ7553

503185 PS.1003

503186 PS.1013

503188 JBJ778

503189 PS..997

503190 PS..996

503192 PS.4448

503193 PS.4449

503196 JBJ7552

503198 JBJ7563

503199 JBJ7562

503203 JBJ7547

503204 JBJ7548

503205 JBJ751

503206 JBJ752

503227 PS.1017

503255 JBJ451

503261 JBJ7569

503264 JBJ287

503266 JBJ7652

503274 JBJ681

503281 JBJ1254

503286 JBJ817

503287 JBJ1049

503315 JBJ1255

503337 JBJ1256

503338 JBJ1257

503351 PS.4447

503374 JBJ740

503376 JBJ182

503383 JBJ1258

503388 JBJ810

503395 JBJ7671

503405 JBJ1259

503406 JBJ1260

503409 JBJ1261

750206 BLS3688

750207 BLS3896

750208 BLS3754

750209 BLS3830

750211 BLS1692

750213 BDE2131

750214 BLS3865

3352 68 TS.4475

3352 69 TS.4474

750270K BDE2426



Catálogo de Rótulas y Extremos de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

ZF Aftermarket Argentina garantiza que todos sus productos son nuevos, están li-
bres de defectos tanto de materiales, como de mano de obra y están garantizados 
para un uso y servicio normales.

La garantía consiste en la reposición de la pieza reclamada por una nueva en 
caso de que el producto llegara a fallar por causa de defecto de fabricación 
en materiales o mano de obra, no obstante, no incluye gastos de desmontaje e  
instalación. Siempre y cuando los componentes sean instalados en un vehículo de 
uso particular.

Esta garantía no cubre el desgaste normal ocasionado por el uso, ni se hará  
efectiva cuando los Axiales TRW:

Condiciones de la garantía*

•

•

•

•

•

•

•

Hayan sido instaladas incorrectamente.

Presenten daños ocasionados por alguna herramienta usada durante  
la instalación.

Muestren daños o golpes originados por motivos ajenos a su  
funcionamiento.

Tengan alguna modificación o alteración en su diseño original  
de fabricación.

Presenten signos visibles de abuso en su utilización.

Se instalen en vehículos para los cuales no fueron diseñados y que  
no correspondan a los indicados en el catálogo TRW.

Sean instalados en vehículos que han sido modificados respecto a 
su diseño original.

La garantía para vehículos de servicio se limita a 10,000 kms o 6 meses.



De conformidad con lo estipulado en las condiciones de la garantía de Rótulas y 
Extremos de Dirección TRW, los puntos de venta evaluarán y en su caso acepta-
rán las reclamaciones válidas por parte de los clientes, documentando la misma 
con la póliza de garantía y la nota de venta o factura originales. 

Toda reclamación por garantía debidamente documentada será atendida  
periódicamente por el Distribuidor que realizó la venta al punto de venta en cues-
tión.

En caso de que el Distribuidor que atiende al punto de venta no le haga  
válido el reembolso de garantía, deberá comunicarse al 0800 888 8850 para expo-
ner su caso y en 24 horas ZF Aftermarket Argentina le dará una respuesta.

Procedimiento para reclamar las garantías* 

aceptadas

1.

2.

3.

*Contra defectos de fabricación. Aplican restricciones. 



trwargentina.com


